
Babadağ Belediye Başkanı Murat Kumral, depremin
ardından hemşehrilerine sosyal medya hesabından ses-

lendi. Başkan Kumral, "Babadağ’da meydana gelen dep-
remde herhangi bir can kaybının yaşanmamış olması

bizler için en büyük tesellidir” dedi. 
>>Haberi Sayfa 3’te

Babadağ’ın Demirli Mahallesi merkezli 3.7 büyüklüğündeki
deprem, yerin 4.7 kilometre derinliğinde meydana geldi. Yüzeye
yakın meydana gelen depremin büyüklüğünün küçük olmasına
rağmen etkisi büyük oldu. Deprem kent genelinde ve komşu illerde
de hissedildi. Uykularından depremin yarattığı sarsıntı ile uya-
nan vatandaşlar korku yaşadı. 

İletişimin Yeni Yüzyılı, Denizli’de gerçekleşti-
rilen buluşmada ele alındı. Cumhurbaşkanlığı İleti-
şim Başkanlığı Muğla Bölge Müdürlüğü
tarafından düzenlenen eğitim Denizli Valiliği’nde
gerçekleştirildi.  >>Haberi Sayfa 6’da

Çameli’de ya-
ğışlı hava nede-
niyle kontrolden
çıkan pikap yan ya-
tarak durabildi. Ka-
zada yaralanan
sürücünün sağlık
durumunun iyi ol-
duğu öğrenildi.

>>Sayfa 3’te

PiKAP YAN YATTI SÜRÜCÜ YARALANDI

Neolitik Çağ’dan
Bizans dönemine uza-
nan 130 eserin yer al-
dığı Antik Tıp Aletleri
Sergisi, Denizli Kent
Müzesi’nde açıldı.

Sergi, öğrenciler ve va-
tandaşlardan yoğun ilgi
gördü. >>Sayfa 9’da

ANTiK TIP ALETLERi
SERGiSi’NE YOĞUN iLGi

ŞAMPiYON PAKDOS PUANLAR PAYLAŞILDI3 1212BULDAN’DA METRUK EV ÇÖKTÜ

YIL:2 SAYI:31802 OCAK 2026 CUMA FiYATI: 7 TL

Köşe Yazısı Sayfa 8’de

Ramazan CANURAL

NASIL DA YANILMIŞIM!

Av. Ali KOYUNCU

YALNIZLIK

MAVi-YEŞiL

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

YIL:2 SAYI:39131 MART 2026 SALI FiYATI: 7 TL

Sarayköy Belediyesi’nin bu yıl 39. kez
gerçekleştirdiği Deve Güreşleri Şenliği ger-
çekleştirildi. Yağışlı havaya rağmen, deve gü-
reşi meraklıları meydanı doldurdu, develerin
mücadelesi nefesleri kesti. >>Sayfa 7’de

Deplasmanda grup lideri Kütahyaspor’a
konuk olan Denizli İdman Yurdu önemli bir
fırsatı tepti. >>Haberi Spor’da

KENDi KALESiNE ATTI
KÜTAHYA’DAN BOŞ DÖNDÜ

SARAYKÖY’DE DEVE
GÜREŞi COŞKUSU

Şubat ayından bu yana
etkili olan yağışlar baraj-
lardaki doluluk oranlarını
büyük ölçüde etkiledi.
Yağışlardan nasibini alan
Acıpayam’daki Alaattin
Göleti de tamamen
doldu. Barajdaki su sevi-
yesi, yaz dönemi sulama
sıkıntısı yaşayan üretici-
leri sevindirdi. >>9’da

SON YAGISLAR iLE
BARAJLAR DOLDU

Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nin 30 Mart Uluslararası Sıfır
Atık Günü kapsamında yürüttüğü
kampanyada 10 bin 500 litre atık
yağ toplanarak 10,5 milyar litre
suyun kirlenmesi önlendi. Çevre bi-
lincine öncülük eden öğrenciler
ödüllendirildi, kent genelinde sür-
dürülebilir gelecek adına güçlü bir
farkındalık oluşturuldu. >>5’te

10 BİN 500 LİTRE ATIK YAĞ TOPLANDI, 10.5 MİLYAR LİTRE 
SU KURTARILDI, DOĞA MÜFETTİŞLERİ ÖDÜLLENDİRLİDİ

DENiZLi’DE ÇEVRECi REKOR

Pamukkale Belediyesi, “Sıfır
Atık” vizyonu kapsamında 30
Mart Uluslararası Sıfır Atık Gü-
nü’nü, Pelitlibağ Mahallesi’nde
hayata geçirdiği yeni geri dönü-
şüm merkezi ve minik öğrencile-
rin katıldığı anlamlı bir eğitim
seferberliğiyle kutladı. >>5’te

PAMUKKALE’DE ATIKLAR
SEViNCE DÖNÜŞTÜ

DENiZLi BASININA
iLETiŞiM DERSi

Merkezefendi Belediyesi tarafından düzenle-
nen Kısa Oyunlar Festivali, üç gün boyunca sa-
natseverlere unutulmaz anlar yaşattı. Başkan
Doğan, “Kültür ve sanatla iç içe olmaya devam
edeceğiz” dedi. >>Haberi Sayfa 6’da

MERKEZEFENDi’DE
SANAT RÜZGARI

BULDAN’IN 5.1 İLE SARSILMASININ ARDINDAN KENTTE DEPREM PANİĞİ SÜRÜYOR

Denizli bir süredir deprem korkusu ile yaşı-
yor. Buldan’ın Yenicekent Mahallesi’nde

meydana gelen 5.1 büyüklüğündeki dep-
rem ve ardından gelen yüzlerce artçı sar-

sıntı kent genelinde yaşanan paniği artırdı.
Sabaha karşı Babadağ’da meydana gelen

deprem paniği yeniden tetikledi.

DEPREM SAGANAGI
KORKU YARATIYOR

KENDİSİ KÜÇÜK KORKUSU BÜYÜK “TEK TESELLİ KAYIP OLMAMASI”

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
185 öğrenciyle başlattığı “Beslenme
Desteği” projesi, 43 kat büyüyerek 8
bin çocuğa ulaştı. “Çavuşoğlu Modeli”
olarak anılan uygulama, sosyal beledi-
yecilikte örnek gösterilen bir başarıya
dönüştü.>>Haberi Sayfa 8’de

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR’İN BESLENME DESTEĞİ 8 BİN ÇOCUĞA ULAŞTI

DESTEKTE REKOR ARTIS

Denizli'de kuvvetli rüzgarnedeniyle önlem amacıyla ka-patılan Kayak Merkezi yeni-den açıldı. Yüksek kesimlerdesüren kardan nasibini alanDenizli Kayak Merkezi’ndekar kalınlığı 25 santimetreyigeçti. >>Haberi Sayfa 8’de

KAR KALINLIĞI 
25 CM’Yi GEÇTi

DENİZLİ KAYAK MERKEZİYENİDEN AÇILDI



Kolorektal kanser, küresel çapta en yaygın
kanser türlerinden biri olarak gösteriliyor. Dün-
yada her yıl yaklaşık 2 milyon yeni vaka görü-
lürken, Türkiye’de yılda yaklaşık 22 bin kişi bu
hastalıkla karşı karşıya kalıyor. Bu rakamlar,
hastalığın özellikle 50 yaş üstü bireyleri etkile-
diğini gösterse de, 50 yaş altı genç yetişkinlerde
de vaka sayısında belirgin bir artış görülüyor.
Türkiye’de özellikle Kuzeydoğu Anadolu, Or-
tadoğu Anadolu ve Güneydoğu Anadolu’da ha-
yat kaybı oranlarında artış gözleniyor. Kolon

kanseri erken evrede tespit edildiğinde yüksek
oranda tedavi edilebilir olmasına rağmen, geç
teşhis durumunda ciddi sağlık sorunlarına yol
açabiliyor. Bazı yaşam tarzı değişiklikleri ile
kolorektal kanser riski yüzde 30-50 oranında
azaltabiliyor ve erken tanı ile 5 yıllık sağkalım
oranı yüzde 90’ın üzerine çıkabiliyor. Memorial
Antalya Hastanesi Genel Cerrahi Bölüm Baş-
kanı Prof. Dr. Alihan Gürkan, kolon kanserinin
nedenleri, korunma yöntemleri ve tedavileri
hakkında bilgi verdi.

50 yaş üstü Kişilerin
özelliKle diKKat etmesi

gereKiyor

Kolorektal kanser, kalın bağırsak ve rektum
hücrelerinin kontrolsüz büyümesiyle oluştuğu-
nu ve genellikle poliplerin zamanla kansere dö-
nüşmesiyle başladığını ifade eden Prof. Dr. Ali-
han Gürkan, "Kesin nedeni tam bilinmese de,
risk faktörleri arasında genetik yatkınlık, ileri
yaş (özellikle 50 yaş üstü), sağlıksız beslenme,
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ÖZGÜN KIYAT ECZANESİ
ŞEMİKLER MAH. NEŞET ÇAKIR CAD. NO:80/A

(İBRAHİM CİNKAYA ASM KARŞ.)
0258 3713292

KIVILCIM ECZANESİ

SIRAKAPILAR MAH. SALTAK CAD. NO:45/B

0258 410 17 07

MEHMET KAYA ECZANESİ
MURATDEDE MAH. KARCI YOLU-2 SOK. NO:6/B

( TEKDEN HAST. YANI)
0258 2612221

FORUM ÇAMLIK ECZANESİ
MEHMETÇİK MAH.

DOĞAN DEMİRCİOĞLU CAD. NO:2
0533 253 24 20

NEVA ECZANESİ
DOKUZKAVAKLAR MAH. 2058 SOK. NO:4/A

(22 NOLU SAĞLIK OCAĞI KARŞISI)
0258 2516650

GÜLAY ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH.495 SOKAK NO.24/3-4

(ÖZEL EGE HAST. KARŞ.YAYLALI GÖZ HAST. ÇARP.)  
0258 2647700

DEMİRCİOĞLU GÜL ECZANESİ
Yunus Emre Mahallesi, 6455 Sokak No:4/A  

Üniversite Hastanesi Karşısı
0 258 263-52-03

ELİF PAMUKÇU
SİTELER MAH. BURSA CAD. NO:7/A (FORUM ÇAMLIK

ALTI ÇAKIROĞLU PASTANESİ YANI)  PAMUKKALE
0258 410 42 22

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

UZMAN ECZANESİ
BAHÇELİEVLER MAH. 3007 SOK. NO:28/C

(ER-PA ÖZEL SAĞLIK HASTANESİ KARŞISI)
0258 2620293

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipli-
ğinde 27-29 Mart tarihlerinde İZFAŞ tarafın-
dan gerçekleştirilen Optic World İzmir-3.
Optik, Gözlük, Oftalmoloji ve Teknolojileri
Fuarı, ticari kimliğinin yanı sına sektör profes-
yonellerini ve akademisyenleri bir araya geti-
ren söyleşilerle de ilgi gördü. 

Alanında uzman isimlerin katılımıyla dü-
zenlenen oturumlarda, özellikle çocuklarda ve
gençlerde giderek artan miyopi vakalarına dik-
kat çekildi. Miyopinin yalnızca bireysel bir
görme kusuru değil, küresel ölçekte büyüyen
bir halk sağlığı sorunu olduğu vurgulanırken,
günümüzde dünya nüfusunun yaklaşık yüzde
30'unu etkileyen ve 2050 yılına kadar yüzde
50'sini etkilemesi öngörülen bu sorunda erken
teşhisin ve düzenli göz muayenesinin önemi
vurgulandı. 

"içinde Bulunduğumuz çağı
KöKten değiştiriyor" 

Programın açılış konuşma-
sını yapan İzmir Ekonomi
Üniversitesi Optisyenlik
Programı Öğretim Üyesi ve
İzmir Optisyen ve Gözlükçü-
ler Odası (İZOGO) Eğitim
Komisyonu Başkanı Dr.
Hasan Durmuş, "Optic Fuarı
ilk düzenlendiğinde temel he-
defimiz sektör paydaşlarını
bir araya getirmekti. Bugün
ise bu yapıyı daha da genişle-
terek eğitimcileri, üreticileri
ve üniversiteleri aynı çatı al-
tında buluşturuyoruz" dedi. 

İzmir Gözlükçüler Odası Eğitim Komis-
yonu ile birlikte dünyadaki gelişmelere ve ye-
niliklere uyum sağlayabilecek başlıkları
programa dahil ettiklerini belirten Durmuş,
yapay zekanın çağın dönüşümünde belirleyici
bir rol oynadığını vurguladı. Durmuş, "Tıpkı
matbaanın icadı gibi, yapay zeka da içinde bu-
lunduğumuz çağı kökten değiştiren bir kırılma
noktası. Optik sektörü de bu dönüşümden etki-
leniyor. Bu nedenle dijital ölçümleme teknolo-
jilerinden miyopinin küresel ölçekteki
durumuna ve ekonomik etkilerine, optisyenlik
sektöründe  ön muhasebe süreçlerinden ülke-
mizde görme sağlığı alanında yapılan iyileştir-
melere kadar pek çok başlığı akademik
programımız kapsamına aldık" diye konuştu. 

erKen teşHisin önemi
anlatıldı 

Miyopi ve bir çocuğun henüz miyop olma-

dığı ancak göz yapısının miyopiye dönüşme
riskinin yüksek olduğu erken dönem olan pre-
miyopi konusunun ele alındığı ilk oturum,
İzmir Tınaztepe Üniversitesi Özel Galen Hasta-
nesi Göz Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Oya
Dönmez tarafından gerçekleştirildi. Dönmez,
"Miyopi, günümüzde yalnızca bireysel bir
görme kusuru değil, küresel ölçekte hızla artan
ve toplum sağlığını doğrudan etkileyen önemli
bir halk sağlığı sorunu. Özellikle çocukluk ça-
ğında başlayan miyopinin görülme sıklığı, her
geçen yıl artıyor. Uzun süreli yakın mesafe ça-
lışmaları, dijital ekran kullanımının artışı ve
açık havada geçirilen sürenin azalması, miyo-
pinin en önemli nedenleri arasında yer alıyor"
ifadelerini kullandı. 

Erken teşhisin kritik önem taşıdığını vurgu-
layan Dönmez, "Miyopi ne kadar erken yaşta
başlarsa ilerleme riski o kadar artar. Bu nedenle
düzenli göz muayeneleri ile hastalığın erken
dönemde tespit edilmesi büyük önem taşıyor.

Özel tasarımlı gözlük camları, mi-
yopi kontrolüne yönelik kontakt
lensler ve yaşam tarzı değişiklik-
leri ile miyopinin ilerlemesini ya-
vaşlatmak mümkün. Özellikle
çocukların açık havada daha fazla
zaman geçirmesi koruyucu bir etki
sağlıyor" diye konuştu. 

Miyopinin tedavi edilmemesi
durumunda ortaya çıkabilecek so-
nuçlara da dikkat çeken Dönmez,
"İlerleyen miyopi, retina hastalık-
ları ve ciddi görme kayıpları gibi
komplikasyonlara yol açabilir. Bu
durum sağlık sistemleri üzerinde

de ciddi bir ekonomik yük oluşturur" sözleriyle
konunun küresel boyutuna dikkat çekti. 

miyopi yönetiminde optiK
çözümler Her geçen gün

daHa da gelişiyor 

Miyopi yönetiminde optik
çözümlerin hızla geliştiğini be-
lirten Hoya Vision Care Satış
Geliştirme Müdürü Begüm Çan-
kırlı, özellikle çocuklarda mi-
yopi ilerlemesini yavaşlatmak
için geliştirilen DIMS teknoloji-
sinin bilimsel olarak etkinliği
kanıtlanmış yenilikçi bir yakla-
şım sunduğunu ifade etti. Çan-
kırlı, merkezi net görüşü
korurken çevresel defokus oluş-
turarak göz uzamasını kontrol
etmeyi hedefleyen bu tasarımın,

miyosmart camlarla yapılan klinik çalışmalarda
miyopi ilerlemesini anlamlı ölçüde yavaşlattı-
ğını vurguladı. Çankırlı, günümüzde yalnızca
görme kusurunu düzeltmenin değil, miyopiyi
yönetmenin de optik sektörünün temel sorum-
luluklarından biri olduğunu belirtti. 

"2050 yılında dünya nüfusunun
yarısından fazlasının miyop

olacağı öngörülüyor" 

"Miyopi Yönetiminde Kullanılan Kontak
Lensler" konulu oturumda konuşan Johnson
&amp; Johnson Vision Care Acu-
vue'den Fatih İbiş, "Miyopi yöneti-
minde kontakt lens teknolojileri son
yıllarda önemli bir gelişim gösterdi.
Özellikle miyopi kontrolüne yönelik
tasarlanan özel lensler, yalnızca
görme düzeltmesi sağlamakla kalma-
yıp miyopinin ilerlemesini yavaşlat-

maya da katkı
sunuyor" dedi. Miyo-
pinin küresel ölçekte
artışına dikkat çeken
İbiş, "Bugün geldiği-
miz noktada, 2050
yılında dünya nüfu-
sunun yarısından faz-
lasının miyop olacağı
öngörülüyor. Bu
tablo, miyopi yöneti-
mini bireysel bir ihti-
yaç olmaktan çıkarıp
küresel bir sağlık ön-
celiği haline getiri-

yor. Bu nedenle erken müdahale, doğru ürün
seçimi ve düzenli takip süreçleri her zamankin-
den daha kritik bir rol oynuyor" ifadelerini kul-
landı. 

Program kapsamında ayrıca, optisyenler ile
göz hekimleri arasındaki iş birliğinin önemi
vurgulandı. Görme sağlığında sürdürülebilir
başarı için multidisipliner yaklaşımın gerekli-
liği dile getirilirken, yeni nesil ölçüm teknoloji-
leri ve kişiselleştirilmiş çözümler de sektörün
geleceğine ışık tutan başlıklar arasında yer aldı.
(iHa)

Gorme SaGlıGının GeleceGi konUSUlDU   
İzmir'de düzenlenen Optic World Fuarı'nda uzmanlar, özellikle çocuklarda hızla artan miyopi vakalarına dikkat çekerek erken teşhis, düzenli mua-
yene ve yeni nesil optik çözümlerin önemini vurguladı. Ayrıca miyopinin küresel ölçekte büyüyen bir halk sağlığı sorunu olduğunun altı çizildi.   

DUnyaDa yılDa 2 milyon TUrkiye’De 

22 bin kiSi kolon kanSeri olUyor
Dünyada her yıl yaklaşık 2 milyon, Türkiye’de ise 22 bin kişiye kolorektal kanser tanısı konul-
duğunu belirten uzmanlar, erken teşhis ve düzenli taramanın hayati önem taşıdığını söyledi.

obezite, sigara ile alkol kullanımı, hareketsiz yaşam tarzı
ve inflamatuar bağırsak hastalıkları (Crohn veya ülseratif
kolit gibi) yer alır. Bu faktörler hücrelerde genetik deği-
şikliklere yol açarak kanser gelişimini tetikleyebilir" dedi.

Bu Belirtileri görmezden gelmeyin

Kolon kanserinin belirtileri genellikle erken evrede
belirgin olmadığını söyleyen Prof. Dr. Alihan Gürkan,
"Belirtiler kişiden kişiye değişebilir, ancak yaygın olan
belirtiler, dışkıda kan görülmesi, bağırsak alışkanlıkların-
da değişiklik (ishal, kabızlık veya dışkı şeklinde incelme),
karın ağrısı veya kramplar, açıklanamayan kilo kaybı,
yorgunluk ve halsizlik. Bu belirtiler fark edildiğinde dok-
tora başvurmak önemlidir, çünkü erken tanı tedavi şansını
artırır" şeklinde konuştu.

Kolon Kanserinden Korunma yolları

Kanserden korunmak için dikkat edilmesi gerekenleri
sıralayan Prof. Dr. Alihan Gürkan, "Kolorektal kanser bü-
yük ölçüde yaşam tarzı değişiklikleriyle önlenebilir. Sağ-
lıklı beslenme alışkanlıkları edinin: Meyve, sebze ve tam
tahıllar açısından zengin bir diyet uygulayın. Kırmızı et
ve işlenmiş et tüketimini sınırlayın. Lifli gıdalar bağırsak
sağlığını korur ve kanser riskini düşürür. Sigara ve alkolü
bırakın: Sigara içmek kolorektal kanser riskini artırır. Al-
kol tüketimini minimuma indirin veya tamamen bırakın,
çünkü bu maddeler bağırsak hücrelerine zarar verir. Kilo-
nuzu kontrol altında tutun: Fazla kilolar, özellikle karın
bölgesindeki yağlanma, kanser riskini yükseltir. İdeal ki-
lonuza ulaşmak için dengeli beslenme ve hareketli bir ya-
şamı tercih edin. Düzenli egzersiz yapın: Haftada en az
150 dakika orta şiddette egzersiz bağırsak hareketlerini
düzenler ve kanser riskini azaltır. Her gün 30 dakika yü-
rümek bile faydalı olabilir. Tarama testlerini ihmal etme-
yin: 45-50 yaşından itibaren düzenli kolonoskopi yaptırın.
Erken evrede polip tespiti, kanserin önlenmesini sağlar.
Aile öyküsü varsa daha erken başlayın. Su tüketimini artı-
rın ve kabızlıktan kaçının: Bol su içmek ve düzenli tuva-
let alışkanlığı edinmek bağırsak sağlığını korur. Kabızlık,
uzun vadede risk oluşturabilir" ifadelerini kullandı. (iHa)



Bir süre önce Buldan’ın Yenicekent
Mahallesi’nde meydana gelen 5.1 bü-
yüklüğündeki deprem ile sarsılan De-
nizli, ardından gelen artçıların
oluşturduğu deprem sağanağı nedeniyle
diken üstünde yaşıyordu. 

Paniği üzerinden atmaya çalışan
Denizli, sabaha karşı saat 04.21’de Ba-
badağ merkezli meydana gelen deprem
ile bir kez daha sarsıldı. Derinliği 4.7
kilometre olarak açıklanan 3.7 büyük-
lüğündeki deprem, meydana geldiği
kırsal Demirli Mahallesi’nin kent mer-
kezine yakınlığı nedeniyle yoğun bir şe-
kilde hissedildi. 

Depremi uykuda hisseden Denizlili-
ler şok yaşarken, Aydın’ın birçok ilçe-
sinde de hissedildi. 

HAKAN BOZKURT
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3.7 BÜYÜKLÜĞÜNDEKi SARSINTI KENT GENELiNDE PANiĞE NEDEN OLDU

BABADAG’DAKi DEPREM
DENiZLi’Yi SALLADI

Denizli, bir kez daha dep-
rem ile sarsıldı. Buldan Ye-
nicekent’te meydana gelen
5.1 büyüklüğündeki depre-
min şokunu atlatamayan
Denizli, sabaha karşı saat
04.21’de meydana gelen
sarsıntı ile bir kez daha pa-
nik oldu. Babadağ merkez-
li depremin büyüklüğü 3.7
olarak açıklandı. 

Babadağ’da sabaha karşı saat
04.21’de meydana gelen deprem son-
rası ilçede büyük panik yaşandı. Ba-
badağ Belediye Başkanı Murat
Kumral, vatandaşları rahatlatacak
açıklamayı sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımla ifade etti. 

İlçede yaşamın normale döndü-
ğünü belirten Başkan Kumral, "Baba-
dağ’da meydana gelen depremde
herhangi bir can kaybının yaşanma-
mış olması bizler için en büyük tesel-
lidir. Tüm hemşehrilerime geçmiş

olsun dileklerimi iletiyorum. Rabbim
ilçemizi ve ülkemizi her türlü afetten
korusun" dedi.

Boğaziçi Üniversitesi Kandilli Ra-
sathanesi Deprem Araştırma Merkezi
verilerine göre, saat 04.21’de merkez
üssü Babadağ’a bağlı Demirli Mahal-
lesi olan 3.7 büyüklüğünde deprem
meydana geldi. Yerin 4.7 kilometre
derinliğinde meydana gelen deprem,
yüzeye yakınlığı nedeniyle yoğun ola-
rak hissedildi. 

HAKAN BOZKURT

BAŞKAN KUMRAL DEPREM SONRASI MESAJ YAYINLADI

“TESELLiMiZ KAYIP OLMAMASI”
Babadağ meydana gelen 3.7 büyüklüğündeki depre-
min ardından mesaj paylaşan Belediye Başkanı Murat
Kumral, can kaybı ve yaralanmanın yaşanmadığını be-
lirterek, en büyük tesellilerinin bu olduğunu ifade etti.

Kaza, Çameli ilçesi
Araplar Mevkii’nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgi-
lere göre, 20 AAF 334 pla-
kalı pikap, yağışlı hava ne-
deniyle kayganlaşan yolda
sürücüsünün direksiyon
hakimiyetini kaybetmesi
sonucu kontrolden çıktı. 

Savrulan araç yol kena-
rına devrilerek yan yattı.
Kazayı gören diğer sürü-
cülerin ihbarı üzerine böl-
geye ekipler sevk edildi.
Kazada yaralanan sürücü
ambulansla hastaneye kal-
dırıldı. Yaralının sağlık du-
rumunun iyi olduğu öğre-
nildi. (İHA)

YAĞMUR SONRASI KAYGANLAŞAN YOLDA SAVRULDU

PiKAP YAN YATTI
SURUCU YARALANDI
Çameli’de yağışlı hava nedeniyle kontrolden çıkan
pikap yan yatarak durabildi. Kazada yaralanan sürü-
cünün sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.

Olay, Buldan ilçesi Karşı-
yaka Mahallesi’nde meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre,
uzun süredir kullanılmayan
metruk bir evde henüz belirle-
nemeyen bir nedenle çökme
yaşandı. 

Yapının bir bölümünün
yola doğru yıkılması sonucu
çevreye taş, toprak ve ahşap
parçaları savrulurken, olayda
can kaybı ya da yaralanma ya-
şanmadı. Mahalle sakinlerinin
ihbarı üzerine bölgeye sevk
edilen ekipler çevrede güven-
lik önlemleri aldı. (İHA)

BULDAN’DA METRUK EV ÇÖKTÜ
Denizli’nin Buldan il-
çesinde uzun süredir
kullanılmayan evin bir
kısmı çöktü.

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ)
Hastaneleri Toplum Ruh Sağlığı
Merkezi Sorumlu Hekimi Prof. Dr.
Ayşe Nur İnci Kenar, 30 Mart Dün-
ya Bipolar Günü kapsamında açık-
lama yaptı.

Bipolar bozukluğun
halk arasında manik dep-
resif bozukluk olarak ad-
landırıldığını belirten
Prof. Dr. Ayşe Nur İnci
Kenar, “Süreçte toplum-
sal, sosyal ve bireysel
yaşamda işlevsellik kay-
bına bağlı güçlükler ya-
şanabilmektedir. Toplum
Ruh Sağlığı Merkezimiz,
iyileşmeden üretkenliğe
giden bu yolculukta bi-
reylere rehberlik etmekte
ve eşlik etmektedir. Mer-

kezimizde psikoloğumuz, vaka yö-
neticilerimiz ve halk eğitimi öğret-
menlerimiz rehberliğinde; psikoe-
ğitim, grup psikoterapisi, el uğraş
terapisi, drama terapisi ve halk

oyunları eğitimleri ile bireylerin,
kişisel ve toplumsal yaşamlarında
karşılaştıkları güçlüklerle baş et-
meleri ve iyileşme sürecinde üret-
ken bireyler olarak toplumda var

olmaları hedeflenmek-
tedir. Ayrıca merkezi-
miz, benzer güçlükleri
yaşayan şizofreni has-
talarına da hizmet ver-
mektedir. Şizofreni ve
bipolar bozukluk süre-
cinde kendilerine eşlik
ve destek olmamızı ta-
lep eden, üretkenliğe
giden yolculukta bir-
likte ilerlemek isteyen
tüm bireylerimizi mer-
kezimize bekliyoruz"
dedi. 
HABER MERKEZİ

PAÜ HASTANELERi TOPLUM RUH SAĞLIĞI MERKEZi
SORUMLU HEKiMi PROF. DR. AYŞE NUR iNCi KENAR:

BiPOLAR HASTALARINA
REHBERLiK EDiYORUZ

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) Hastaneleri Toplum Ruh Sağlığı Merkezi
Sorumlu Hekimi Prof. Dr. Ayşe Nur İnci Kenar, Dünya Bipolar Günü ne-
deniyle açıklama yaptı, hastalık ve merkez ile ilgili bilgiler verdi. 
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İZFAŞ tarafından düzenlenen Optic World
İzmir - 3. Optik, Gözlük, Oftalmoloji ve Tek-
nolojileri Fuarı, EFR Fuarcılık tarafından ger-
çekleştirilen İZFURNEX - İzmir Mobilya Fuarı
ve İzgi Fuarcılık’ın düzenlediği IMATECH - 4.
Endüstriyel Üretim ve  Teknolojileri Fuarı,
geçtiğimiz hafta Fuar İzmir’in üç ayrı holünde
ziyaretçilerini ağırladı. Üç fuarın aynı anda dü-
zenlenmesiyle oluşan yoğunluk, yüzlerce mar-
kayı ve binlerce profesyonel ziyaretçiyi bir ara-
ya getirdi. 

sektör teMsilcileri ile Bir
araya geldi 

Optic World İzmir’in açılışını gerçekleştiren

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay, açılışın ardından katılımcılarla ve sektör
temsilcileri ile bir araya geldi. Stantları ziyaret
eden ve ürünleri yerinde inceleyen Tugay, göz-
lükleri de denedi. Başkan Tugay, programı kap-
samında, B Holü’nde düzenlenen İZFURNEX
İzmir Mobilya Fuarı’nı ziyaret ederek sektör
temsilcileriyle görüş alışverişinde bulundu. A
Holü’nde gerçekleştirilen IMATECH Fuarı’nı
da gezen Tugay, sergilenen makine ve teknolo-
jiler hakkında bilgi aldı. 

Başkan Tugay, fuarların yeni iş birliklerine
ve güçlü ortaklıklara zemin hazırladığını belir-
terek, İzmir’in üretim ve ticaret potansiyelini
büyüten bu tür organizasyonları desteklemeyi

sürdüreceklerini ifade etti. Sektör temsilcileri,
sahada kurulan doğrudan iletişimin sektörün
ihtiyaçlarının doğru anlaşılması açısından
önemli olduğunu vurgulayarak, fuara verilen
destekten duydukları memnuniyeti dile getirdi
ve Başkan Dr. Cemil Tugay’a teşekkür etti. 

kent ekonoMisine katkı 

Optic World İzmir Fuarı, 27 - 29 Mart tarih-
leri arasında 8 ilden 46 katılımcıyı bir araya ge-
tirerek sektörün önemli buluşma noktalarından
biri oldu. Gözlük çerçevelerinden optik cam
teknolojilerine, kontakt lenslerden oftalmolojik
ekipmanlara kadar geniş bir ürün yelpazesinin
sergilendiği fuar, sektör profesyonellerine yeni

iş bağlantıları kurma imkanı sundu. 
İZFURNEX ise 25 - 29 Mart 2026 tarihle-

rinde 12 ilden 127 firma ve markanın katılı-
mıyla yapılarak mobilyada tasarım, estetik ve
marka odaklı üretimi öne çıkardı. IMATECH
Fuarı da 26 - 29 Mart tarihleri arasında 221
markaya ev sahipliği yaptı. Fuarda; endüstriyel
robotlar, metal işleme makineleri, endüstriyel
otomasyon sistemleri ve lazer kaynak teknolo-
jileri öne çıkan ürün grupları arasında yer aldı. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğin-
de düzenlenen üç fuar, Fuar İzmir’in ulusal ve
uluslararası ölçekteki önemini bir kez daha or-
taya koyarken hem düzenlendiği sektörlere
hem de kent ekonomisine katkı sağladı. (iha)

izMir, 3 fuara birden eV sahipliGi yaptı   
İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, bu hafta Fuar İzmir’de gerçekleştirilen üç ayrı fuar, farklı sektörleri
aynı çatı altında buluşturarak kentin fuarcılık gücünü bir kez daha ortaya koydu. Optik, mobilya ve makine-en-
düstri alanlarında düzenlenen fuarlar, sektörler arası etkileşimi artırırken yeni iş birliklerine de zemin hazırladı.   

Manisa Kuyumcular Çarşı-
sı’nda altın fiyatlarındaki hareket-
lilik gündemdeki yerini koruyor.
Manisa Kuyumcular ve Sarraflar
Derneği (MAKSAD) Seçimli
Olağan Genel Kurulu’nda güven
tazeleyen Başkan Mehmet
Ödevli, altın yatırımcılarına kritik
uyarılarda bulundu. Piyasanın son
günlerde ezber bozan bir grafik
çizdiğini belirten Başkan Ödevli,
küresel gelişmelere rağmen altı-
nın gösterdiği tepkiyi şu sözlerle
analiz etti: "Yani piyasa her za-
mankinin tersine gitti. Normalde
savaş zamanlarında altının hepi-
miz yükseldiğini görmekteyiz.
Fakat bu sefer savaşla beraber al-
tında ciddi bir düşüş yaşadık.
Tabii bunun net sebebini bilemi-
yoruz ama tahminimize göre belki
petrol ürünleri arkasında bir büyük şirketlerin yatırım-
ları olmuş olabilir. Merkez Bankası'nın ve farklı mer-
kez bankalarının altından biraz satış yaptığını takip

etmekteyiz" 

"tedarik sıkıntısı
norMale dönüyor" 

Bayram sonrası piyasada ya-
şanan kısa süreli daralmaya da
değinen Ödevli, "Bayramdan
sonra ilk pazartesi, salı günü
biraz altın tedarikinde sıkıntı ya-
şadık. Fiyatlarda biraz prim
oluştu. Yavaş yavaş normale
dönmeye başladı. En kısa sürede
de tekrar düze dönmesini bekli-
yoruz. Altın yatırımcısı her
zaman tabii uzun vadeli olmak
üzere altın yatırımına devam
edebilir. Bu tarz olayları yaşaya-
biliyoruz altında" diye konuştu. 

Maksad’da MehMet
ödevli döneMi
devaM ediyor 

Altın piyasasına dair açıklamalarının ardından der-
neğin genel kurul sürecine dair bilgiler veren Ödevli,

128 üyesi bulunan MAKSAD’da
yeniden başkanlığa seçildi. Ağus-
tos 2025’te yapılan olağanüstü
kongrenin ardından bu kez olağan
kongrede güven tazelediğini ifade
eden Ödevli, şunları söyledi:
"Bugün de Kuyumcular Derne-
ği'mizin olağan kongresini gerçek-
leştiriyoruz. Seçim sonuçları
çarşımıza, Manisa'mıza hayırlı
olsun. Elimizden gelen hizmeti
tekrar çarşımız için göstermeye
devam edeceğiz. Yönetimimle be-
raber bu işin içinde ve arkasında
olmaya devam ediyoruz" 

Mehmet Ödevli başkanlığın-
daki yeni yönetimde şu isimler yer
aldı: Gökhan Evelek, Faruk Kum-
cular, İsmail Kavcı, Onur Peynirci. 

(iha)

altın yatırıMcısına
uzun Vade taVsiyesi
Manisa Kuyumcular ve Sarraflar Derneği (MAKSAD) Başkanı Mehmet Ödevli, altın
piyasasındaki hareketliliği değerlendirerek, "Savaş zamanı yükselmesi beklenen
altın bu kez düştü, ancak yatırımcı her zaman uzun vadeli düşünmeli" dedi. 

2024 yılından sonra yatırım bütçe-
sini ortalama yüzde 85 arttırarak 10
milyar 687 milyon TL’ye çıkaran Bü-
yükşehir Belediyesi altyapıdan, yolla-
ra, sağlıktan tarıma birçok alanda
Muğla’nın 13 ilçesinde yatırımlarına
devam ediyor.   

2024 yerel seçimlerinden sonra
Muğla’nın 13 ilçesinin hizmet ihtiya-
cına göre yol haritasını belirleyen Bü-
yükşehir Belediyesi yatırım bütçesin-
de artışa gitti. Alt ve üstyapıları ile
modern bir şehir oluşturmak, tarımda
üreten köylüye destek vermek, Muğ-
la’nın yeşil ve mavisini korumak, sos-
yal belediyecilikle vatandaşların ya-
nında olmak için Büyükşehir Beledi-
yesi yatırım bütçesini 10 milyar 687
milyon TL’ye çıkardı. Uluslararası
kredilendirme kuruluşlarından en yük-
sek notu alan, Büyükşehir Belediyele-
ri arasında borçsuz belediyelerden biri
olan Muğla Büyükşehir Belediyesi
Muğla için temeller atmaya, yatırım-
larını hayata geçirmeye devam ediyor. 

Başkan aras:
"Muğla’nın parası

heMşehrileriMizin için
yatırıMa dönüşüyor" 

31 Mart Yerel seçimlerinin üze-
rinden geçen iki yıl içinde Muğla’da

altyapıdan tarıma, sağlıktan ulaşıma
birçok alanda yatırımların artarak de-
vam ettiğini söyleyen Başkan Aras,
Muğla’nın bütçesinin hemşerilerine
hizmet olarak geri döndüğünü söyledi. 

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras; "Dünya’nın ve Türki-
ye’nin en önemli kentlerinden biri
olan Muğla’mızda yaşayan, şehrimizi
ziyaret eden yerli ve yabancı misafir-
lerimize en iyi hizmeti vermek için
var gücümüzle çalışıyoruz. Geride bı-
raktığımız iki yılda seçim öncesi ver-
diğimiz sözlerin yanı sıra kentimizin
ihtiyacı olan birçok hizmeti hayata ge-
çirdik. 7’den 70’e vatandaşlarımızın
huzur ve mutluluğu için yeni Yaşam
Evleri, Gündüz Bakımevleri’nin te-
melini atarken üreten köylümüzü de
yalnız bırakmadık. Yerel tohumdan,
fidan desteğine, arıcılıktan büyük ve
küçükbaş hayvancılık desteklemeleri-
ne kadar her kalemde üreten köylü-
müzün elinden tuttuk. Muğla’mızın
kıyılarını korumak, yeşil ve mavimizi
gelecek nesillere tertemiz bırakmak
için 7 atık alım teknemizle denizlerde
hizmet verdik. Bu hizmetimizi tüm kı-
yılarımızda yaygınlaştırmak için tekne
sayımızı 12’ye çıkarıyoruz" dedi.  

(iha)

Muğla yatırıM bütçesi
yılda yüzde 85 arttı   

Dünya’nın ve Türkiye’nin en önemli turizm merkezlerinden biri
olan, sahip olduğu verimli toprakları ile tarım, kültürel ve tarihi
değerleri ile de kültür ve sanatın merkezi olan Muğla’da Büyük-
şehir Belediyesi kente değer katan yatırımlarına devam ediyor.
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Pamukkale Belediyesi, “Sıfır
Atık” vizyonu kapsamında 30 Mart
Uluslararası Sıfır Atık Günü’nü, Pe-
litlibağ Mahallesi’nde hayata geçir-
diği yeni geri dönüşüm merkezi ve
minik öğrencilerin katıldığı anlamlı
bir eğitim seferberliğiyle kutladı.

Pamukkale Belediyesi, sürdürüle-
bilir bir çevre ve gelecek nesillere

daha temiz bir dünya bırakma hede-
fiyle çalışmalarına hız kesmeden
devam ediyor. 30 Mart Uluslararası
Sıfır Atık Günü kapsamında, Pamuk-
kale Belediyesi İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen etkinlikler, sadece bir kut-
lama olmanın ötesine geçerek; teorik
eğitimin pratiğe dönüştüğü, çocukla-

rın çevre bilincini yaşayarak öğren-
diği bir farkındalık hareketine dön-
üştü. 

Belediye ekiplerinin okullarda
başlattığı eğitim seferberliği, ilçenin
ikinci büyük geri dönüşüm noktası-
nın açılışıyla taçlanırken; atığını geti-
ren minik çevrecilerin heyecanı
görülmeye değerdi.

ÇEVRECİ NESİLLER 
YETİŞİYOR: ÖNCE EĞİTİM 
SONRA UYGULAMA
Etkinliğin ilk durağı Pelitlibağ

Hacı İbrahim Demireren Cumhuriyet
İlkokulu oldu. Pamukkale Belediyesi
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Mü-
dürlüğü uzman personeli tarafından
verilen seminerde, atıkların kayna-

ğında ayrıştırılmasının önemi ve geri
dönüşümün doğaya katkıları öğrenci-
lere anlatıldı. Sınıflarda kağıt, cam,
plastik ve metal atıkların yolculu-
ğunu öğrenen öğrenciler, seminerin
ardından bu bilgileri gerçeğe dönüş-
türmek üzere okulun hemen yanı ba-
şındaki Pelitlibağ Geri Dönüşüm
Noktası’na geldiler.

PELİTLİBAĞ’DA SIFIR 
ATIK SEFERBERLİĞİ
Bağbaşı Mahallesi’nde büyük ilgi

gören geri dönüşüm modelinin ikin-
cisi, Pelitlibağ Mahallesi’ndeki ye-
rinde (Eski Yetiştirme Yurdu yanı,
Pelitlibağ Parkı içi) hizmete açıldı.
Modern tasarımı ve işleyişiyle dikkat
çeken bu merkez, sadece bir atık top-
lama alanı değil, aynı zamanda va-
tandaşın ekonomisine ve çocukların
çevre bilincine katkı sunan bir “değer
üretim merkezi” olarak tasarlandı.

“ATIĞINI GETİR, HEDİYENİ 
KAZAN” HEYECANI
Evlerinde ve okullarında titizlikle

biriktirdikleri atıklarla merkeze gelen
minik çevrecileri, Pamukkale Bele-
diye Başkanı Ali Rıza Ertemur karşı-
ladı. “Atığını Getir, Hediyeni Kazan”
sloganıyla hayata geçirilen sistemde
öğrenciler, teslim ettikleri atıklar kar-

şılığında puan topladı. Biriken puan-
lar; futbol toplarından Jenga setle-
rine, oyuncaklardan çeşitli kırtasiye
ürünlerine kadar pek çok hediyeye
dönüştü. Hediyelerini bizzat Başkan
Ertemur’un elinden alan çocukların
mutluluğu, sıfır atık bilincinin en
güzel meyvesi oldu.

BAŞKAN 
ERTEMUR: “BİZ 
GELECEĞİ İNŞA 
EDİYORUZ”
Etkinlik boyunca çocuklarla

yakından ilgilenen ve onlarla
birlikte atık ayrıştıran Pamuk-
kale Belediye Başkanı Ali Rıza
Ertemur, çevre yatırımlarının
belediyecilik hizmetleri ara-
sında en öncelikli sırada yer al-
dığını belirtti.

Başkan Ertemur, “Bugün
burada sadece çöp toplamıyo-
ruz; çocuklarımıza 'çöp' kavra-
mının bittiği, her atığın bir
değere dönüştüğü yeni bir
dünya anlayışı aşılıyoruz. Bağ-
başı Mahallesi’ndeki merkez-
den sonra ilçemizde ikinci
olarak Pelitlibağ’da açtığımız
bu merkez, sürdürülebilir bir
Pamukkale’nin teminatıdır. Ev-
latlarımızın getirdiği her pet

şişe, her kağıt parçası aslında daha
yeşil bir geleceğe bırakılan bir imza-
dır. Onların gözlerindeki bu çevre bi-
linci, doğru yolda olduğumuzun en
büyük kanıtıdır. Mahalle mahalle bü-
yüyerek bu bilinci tüm ilçemize ya-
yacağız” dedi. HABER MERKEZİ
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Uluslararası Sıfır Atık Günü kap-
samında Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından düzenlenen törene,
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Dairesi Başkanı Umut
Somyürek, protokol üyeleri, okul
müdürleri, öğretmenler ve çok sayıda
öğrenci ile davetliler katıldı. 

10,5 MİLYAR LİTRE SUYUN 
KİRLENMESİ ENGELLENDİ
Programda, iklim değişikliği ve

sıfır atık konularını içeren tanıtım
filmi katılımcılara önemli bir farkın-
dalık kazandırırken, Denizli Büyük-
şehir Belediyesi’nin sürdürülebilir
bir gelecek ve temiz bir çevre hede-
fiyle başlattığı “Bitkisel Atık Yağ

Toplama Kampan-
yası”nın sonuçları da
bu törende açıklandı.
Denizli halkı ve öğ-
rencilerin çevre konu-
sundaki hassasiyetini
ortaya koyan projede
bir önceki kampanya döneminde, 750
litre olan atık yağ toplama miktarı
10.500 litreye çıkarılarak önemli bir
başarıya imza atıldı. Bu sayede 10,5
milyar litre suyun kirlenmesinin önüne
geçildi.

“BU DÜNYA HİÇ
BİRİMİZİN DEĞİL”
Törende konuşan Denizli Büyük-

şehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, doğanın bir
miras değil, gelecek nesillerden
ödünç alınmış bir emanet oldu-
ğunu belirtti. Doğal kaynakla-
rın verimli kullanılması
gerektiğini belirten Başkan Ça-
vuşoğlu, katıldığı etkinlikte ço-
cuklara ve ailelere seslenerek,
“Bu dünya hiçbirimizin değil;
hepimiz bu dünyayı öyle bir koru-
mak zorundayız ki bizden sonra ge-
lecek olanların da her şeye rahatça
ulaşabilmesini sağlamalıyız. Sadece
özel günlerde değil, her an bu bilinci
yaşamalıyız. Eğer bu doğayı koruya-
mazsak, çocuklarımıza ve kardeşleri-
mize sağlıklı bir gelecek bırakamayız”
ifadelerini kullanarak çevre duyarlılı-
ğının yaşam tarzı haline getirilmesi ge-
rektiğini hatırlattı.Evsel atık yağların
lavaboya dökülmemesi ve su tasarrufu
konularında çocuklardan ailelerini
uyarmalarını isteyen Başkan Çavu-

şoğlu, samimi bir dille gündelik alış-
kanlıkların değiştirilmesi çağrısında
bulundu. Özellikle banyoda su ısınana
kadar boşa akan suyun kovalarda bi-
riktirilmesi tavsiyesinde bulunan Ça-

vuşoğlu, “Diş
fırça-

lar-
ken suyu

kapatan, duşta su ısınana kadar kova-
sını hazır tutan o güzel yürekli çocuk-
larımızı alkışlıyorum. Biz en temiz
suyu içebilmek, en sağlıklı sebzelere
ulaşabilmek ve yeşil ovalarda oynaya-
bilmek için bugün çevreye sahip çık-
mak zorundayız. Hep beraber el ele
verirsek, daha güzel ve yaşanabilir ya-

rınlara ulaşabiliriz” dedi.

ÇEVRECİ ÇOCUKLARA 
BİSİKLET VE 
TABLET ÖDÜLÜ
Konuşmaların ardından ödül töre-

nine geçildi. En fazla atık yağ toplayan
okullar arasında 1200 Evler İlkokulu
3.465 litre ile birinci olurken, Borsa İs-

tanbul İlkokulu 3.110 litre ile ikinci,
Sıdıka Çalışkan Ortaokulu 1.390

litre ile üçüncü oldu. Dereceye
giren okullara temizlik seti he-
diye edildi. Bireysel kategoride
ise en fazla bitkisel atık yağ top-
layarak dereceye giren 4 öğ-
renci tablet kazanırken; 6
öğrenci de bisikletle ödüllendi-
rildi. Ayrıca kampanya kapsa-

mında yapılan çekilişle 40 şanslı
öğrenci daha yeni bisikletlerine ka-

vuştu.

PROGRAM TİYATRO 
OYUNU İLE SONA ERDİ
Tören, öğrencilerin büyük bir ilgiyle

izlediği “Su Perisi Lara” adlı tiyatro
gösterisiyle sona erdi. Doğanın korun-
ması, iklim değişikliği ve su tasarrufu
temalı oyun, miniklerin çevre bilincini
eğlenceli bir yolla pekiştirdi. Oyun ço-
cukları hem eğlendirdi hem de çevreye
karşı daha duyarlı olmaları için önemli
mesajlar verdi. HABER MERKEZİ

10 BİN 500 LİTRE ATIK YAĞ TOPLANDI, 10.5 MİLYAR LİTRE SU KURTARILDI, DOĞA MÜFETTİŞLERİ ÖDÜLLENDİRLİDİ
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin 30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü kapsamında
yürüttüğü kampanyada 10 bin 500 litre atık yağ toplanarak 10,5 milyar litre suyun
kirlenmesi önlendi. Çevre bilincine öncülük eden öğrenciler ödüllendirildi, kent ge-

nelinde sürdürülebilir gelecek adına güçlü bir farkındalık oluşturulduDENiZLi’DE 
CEVRECi REKOR

ULUSLARARASI SIFIR ATIK GÜNÜ, PELİTLİBAĞ MAHALLESİ’NDEKİ YENİ GERİ DÖNÜŞÜM MERKEZİNDE KUTLANDI

PAMUKKALE’DE ATIKLAR SEViNCE DÖNÜŞTÜ
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İCRA DAİRESİ
2025/1226 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/1226 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili, Honaz ilçesi, Hürriyet Mah, Yenimahalle Mevkii 515 ada, 23 par-
selde kayıtlı arsa vasıflı taşınmaz üzerinde 2/81 arsa paylı 1.kat, 7 nolu bağımsız bölüm mes-
ken vasıflı taşınmaz (tam hissesi). Ana taşınmaz bina, bodrum kat+ zemin kat+ 3 normal kat-
tan oluşan betonarme tarzda yapılmış binadır. Bina üzeri çatılı-örtülüdür.Bina ana giriş ka-
pısı alüminyum doğramalı merdivenleri mermer kaplamalı korkuluklar alüminyum doğramalı
ortak alan duvar ve tavanı alçı sıvalı badanalıdır. Binada asansör vardır. Satışı yapılacak olan
7 nolu bağımsız bölüm, 1. Normal katta ana girişten girildiğinde sol tarafta en sonda arka
cepheye bakmaktadır. Kapısında 4 yazılıdır. 47,00 m2 NET (49,55m2 brüt) inşaat alanlıdır.
Binada Isıtma bireysel doğalgaz kombili ama tesisat var ama kombi yoktur. Giriş + mutfak,
1 oda, banyo+wc. 1 balkon şeklindedir. Zemin oda ve mutfak- giriş kısmında laminant par-
ke kaplamalıdır.Tezgah önü seramiktir. Banyo+wc. de duvarlar ve zemin seramik kaplamalıdır.
Duşakabin, hilton lavabo, klozet vardır. Mutfakta tezgah werzalit, dolaplar MDFdoğramalı-
dır. Mesken giriş kapısı çelik iç kapılar  amerikan kapıdır.
Adresi : Yeni Mah.Atatürk Cad.No:22 Kat: 1 Daire:7 Honaz / DENİZLİ
Yüzölçümü : 528,90 m2
Arsa Payı : 2/81
İmar Durumu : Honaz  İlçesi Uygulama İmar planı dahilinde; Ticaret alanında, bitişik
nizamlı, 4 kat müsadelidir. Bina yüksekliği = İmar Yön. 28. Madde, Bina derinliği =5. Mad-
denin 6.Fıkrası, Ön bahçe çekme mesafesi 5,00 m. Yan bahçe çekme mesafesi 3,00 m.
Arka bahçe çekme mesafesi =3,00 m.  şeklindedir.   
Kıymeti : 1.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: "yönetim planı:11/05/2012" beyan şerhi, haciz şerhleri, ipotek şerhi
vardır. Ayrıntılı tapu kaydı dosyamızda mevcuttur.

Artırma Bilgileri 
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:25

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 16/06/2026 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:25

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 16/07/2026 - 10:25

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili, Honaz ilçesi, Hürriyet Mah, yenimahalle mevkii, 515 ada, 23 par-
selde kayıtlı arsa vasıflı taşınmaz üzerinde 2/81 arsa paylı 1.kat, 9 nolu bağımsız bölüm mes-
ken vasıflı taşınmaz (tam hisseli). Ana taşınmaz bina, bodrum kat+ zemin kat+ 3 normal kat-
tan oluşan betonarme tarzda yapılmış binadır.Bina üzeri çatılı-örtülüdür.Bina ana giriş ka-
pısı alüminyum doğramalı, merdivenleri mermer kaplamalı, korkuluklar alüminyum doğra-
malı, ortak alan duvar ve tavanı alçı sıvalı badanalıdır.Binada asansör vardır.Satışı yapıla-
cak olan 9 nolu bağımsız bölüm, 1.normal katta ana girişten girildiğinde sağ tarafta en son-
da ön cepheye bakmaktadır. Kapısında 6 yazılıdır. 45,00 m2 net (46,45 m2 brüt ) inşaat alan-
lıdır. Binada Isıtma bireysel doğalgaz kombili ama tesisat var ama kombi yoktur. Giriş + mut-
fak, 1 oda, banyo+wc. 1 balkon şeklindedir. Zemin oda ve mutfak- giriş kısmında laminant
parke kaplamalıdır. Tezgah önü seramiktir. Banyo+wc.de duvarlar ve zemin seramik kap-
lamalıdır. Duşakabin, hilton lavabo, klozet vardır. Mutfakta tezgah werzalit, dolaplar
MDF.doğramalıdır. Mesken giriş kapısı çelik iç kapılar amerikan kapıdır.
Adresi : Yenimahalle Atatürk Cad.No:22 Kat:1 Daire:9 Honaz / DENİZLİ
Yüzölçümü : 528,90 m2
Arsa Payı : 2/81
İmar Durumu : Honaz İlçesi Uygulama İmar planı dahilinde; Ticaret alanında, bitişik ni-
zamlı, 4 kat müsadelidir. Bina yüksekliği = İmar Yön. 28. Madde, Bina derinliği =5. Mad-
denin 6. Fıkrası, Ön bahçe çekme mesafesi 5,00 m. Yan bahçe çekme mesafesi 3,00 m.
Arka bahçe çekme mesafesi =3,00 m.  şeklindedir.   
Kıymeti : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: "Yönetim planı:11/05/2012" beyan şerhi, haciz şerhleri ve ipotek şer-
hi bulunmaktadır.Ayrıntılı tapu kaydı dosyamızda mevcuttur.

Artırma Bilgileri 
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:25

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 16/06/2026 - 11:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 11:25

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 16/07/2026 - 11:25

26/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2434975

Örnek No:55*

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Muğla
Bölge Müdürlüğü tarafından organize edilen “İleti-
şimin Yeni Yüzyılı: Yapay Zekâ, Algoritmalar ve
Yeni Medya” başlıklı eğitim, Valilik konferans salo-
nunda gerçekleştirildi. 

Eğitime, Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, İle-
tişim Başkanlığı Muğla Bölge Müdürü Sezgin Sa-
ğun, Denizli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Özkan
Tokmak, basın mensupları katıldı. Eğitimi ise Cum-
hurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Uzmanları Meh-
met Kılıç ve Güray Gür verdi.

VALİ KÖŞGER DOĞRU BİLGİYE
DİKKAT ÇEKTİ

Gelişen teknoloji ve kullanılan iletişim araçları
sayesinde herkesin haber üretme ve bilgiyi yayma
imkânına sahip olduğunu belirten Denizli Valisi Ya-
vuz Selim Köşger, engellerin rde kalkması ile bilgi-
nin kısa sürede geniş kitlelere ulaştırılabildiğini kay-
detti. Yanlış, yanıltıcı ve sansasyonel içeriklerin
doğru bilgilere oranla çok daha hızlı yayıldığına
dikkat çeken Vali Köşger, algıların gerçeklerin öne-
ne geçtiğini vurguladı. 

Denizlili medya mensuplarının kentine ve ülke-
sine bağlı yaklaşımla görevlerini yerine getirdikleri-

ni ifade eden Vali Köşger, etkinliğin düzenlenmesin-
de emeği geçenlere teşekkür etti. 

İKİ AYRI OTURUM
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Muğla
Bölge Müdürlüğü tarafından organize edilen “İleti-
şimin Yeni Yüzyılı: Yapay Zekâ, Algoritmalar ve
Yeni Medya” başlıklı eğitim iki ayrı oturum şeklin-
de gerçekleştirildi. Eğitimin ilk oturumunda “Sosyal
Medyada Etkili İçerik Üretimi” başlıklı sunumu, ile-
tişim uzmanı Mehmet Kılıç gerçekleştirdi. Kılıç,
sosyal medya platformlarında etkili içerik oluşturma
yöntemlerini, hedef kitleye ulaşma tekniklerini, içe-
rik dili ve etkileşim artırma stratejilerini anlattı. 

İkinci oturumda söz alan İletişim Uzmanı Güray
Gür, sosyal medya algoritmalarının habere erişim,
görünürlük ve yayılım üzerindeki belirleyici rolüne
değindi. Gazetecilerin dijital platformların işleyişini
doğru analiz etmesinin önemine dikkat çeken Gür,
Anadolu medyasının da bu dönüşüme adapte olması
gerektiğini kaydetti. 

Eğitim, basın mensuplarının sorularının yanıtlan-
masının ardından sertifika dağıtımı ile tamamlandı. 

HAKAN BOZKURT

“iLETiŞiMiN YENi YÜZYILI: YAPAY ZEKÂ, ALGORiTMALAR VE YENi MEDYA” BAŞLIKLI EĞiTiM YOĞUN iLGi GÖRDÜ

DENiZLi BASININA iLETiSiM DERSi
İletişimin Yeni Yüzyılı, Denizli’de gerçekleştirilen buluşmada ele alındı. Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Muğla Bölge
Müdürlüğü tarafından düzenlenen eğitim Denizli Valiliği’nde gerçekleştirildi. Eğitim öncesi basın mensuplarına seslenen
Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, yanıltıcı bilgiye dikkat çekti, doğru bilgiden çok daha hızlı yayıldığını dile getirdi. 

Kültür ve sanat
alanındaki çalışma-
larına devam eden
Merkezefendi Bele-
diyesi tarafından
Kısa Oyunlar Festi-
vali düzenlendi. Üç
günlük festivalde
birbirinden güzel
oyunlar sergilendi.
Merkezefendi Bele-
diyesi Yazarlık Kur-
siyerlerinin yazdığı
ve Oyunculuk Kur-
siyerlerinin oyna-
dığı oyunlar büyük
beğeni topladı.

Festival süre-
since sahnelenen
oyunlar, hem ama-
tör hem de profesyonel tiyatro ekiplerini aynı sah-
nede buluştururken, farklı temaları ve güçlü
anlatımlarıyla izleyicilere keyifli anlar sundu. 

“KÜLTÜR VE SANATLA İÇ İÇE
OLACAĞIZ”

2019 yılından itibaren kültür ve sanat alanında
birçok çalışma gerçekleştirdiklerini belirten Mer-
kezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan, “Mer-

kezefendi’mizi kültürün ve sanatın merkezi haline
getirme hedefiyle var gücümüzle çalışıyoruz. Bu
alanda 7’den 70’e tüm vatandaşlarımız için etkin-
likler gerçekleştiriyor, projeler hayata geçiriyoruz.
Çünkü kültür ve sanat bizim olmazsa olmazımız.
Her geçen gün daha da üstüne koyarak çalışıyoruz.
Bu güzel ve keyifli festivalde sahne alan tüm ti-
yatro ekiplerimize ve onları yalnız bırakmayan
tüm hemşehrilerime teşekkür ediyorum” diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

KISA OYUNLAR FESTiVALi SANAT DOLU ANLAR YAŞATTI

MERKEZEFENDi’DE
SANAT RÜZGÂRI

Merkezefendi Belediyesi tarafından düzenlenen Kısa Oyunlar Festiva-
li, üç gün boyunca sanatseverlere unutulmaz anlar yaşattı. Başkan Do-
ğan, “Kültür ve sanatla iç içe olmaya devam edeceğiz” dedi.



DENiZLi 7GÜNDEM31 MART 2026 SALI

YEM ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/554388
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ KIRSAL HİZMETLER 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 Ekim Bulvarı No:176 20030

MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802419
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :21.04.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :YEM ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:32.895 Çuval Flake Yem / Mal Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Acıpayam ilçesinde 9 farklı mahallede 6.342 çuval, Babadağ ilçesinde

2 farklı mahallede 664 çuval, Baklan ilçesinde merkez mahallede 346
çuval, Bekilli ilçesinde merkez mahallede 314 çuval, Beyağaç ilçesinde
merkez mahallede 1.731 çuval, Bozkurt ilçesinde merkez mahallede
639 çuval, Buldan ilçesinde 3 farklı mahallede 2.449 çuval, Çal
ilçesinde merkez mahallede 561 çuval, Çameli ilçesinde 6 farklı
mahallede 4.355 çuval, Çardak ilçesinde merkez mahallede
1.193 çuval, Çivril ilçesinde 7 farklı mahallede 5.913 çuval, Güney
ilçesinde merkez mahallede 562 çuval, Honaz ilçesinde 3 farklı
mahallede 1.236 çuval, Kale ilçesinde merkez mahallede 1.700
çuval, Merkezefendi ilçesinde bir mahallede 653 çuval, Pamukkale
ilçesinde bir mahallede 394 çuval, Sarayköy ilçesinde merkez mahallede
416 çuval, Serinhisar ilçesinde merkez mahallede 244 çuval, Tavas
ilçesinde 4 farklı mahallede 3.183 çuval teslim edilecektir .

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakiben 35 (Otuzbeş) takvim
günü içinde; Acıpayam ilçesinde 9 farklı mahallede 6.342 çuval,
Babadağ ilçesinde 2 farklı mahallede 664 çuval, Baklan ilçesinde
merkez mahallede 346 çuval, Bekilli ilçesinde merkez mahallede
314 çuval, Beyağaç ilçesinde merkez mahallede 1.731 çuval, Bozkurt
ilçesinde merkez mahallede 639 çuval, Buldan ilçesinde 3 farklı
mahallede 2.449 çuval, Çal ilçesinde merkez mahallede 561 çuval,
Çameli ilçesinde 6 farklı mahallede 4.355 çuval, Çardak ilçesinde
merkez mahallede 1.193 çuval, Çivril ilçesinde 7 farklı mahallede
5.913 çuval, Güney ilçesinde merkez mahallede 562 çuval, Honaz
ilçesinde 3 farklı mahallede 1.236 çuval, Kale ilçesinde merkez mahallede
1.700 çuval, Merkezefendi ilçesinde bir mahallede 653 çuval, Pamukkale
ilçesinde bir mahallede 394 çuval, Sarayköy ilçesinde merkez mahallede
416 çuval, Serinhisar ilçesinde merkez mahallede 244 çuval, Tavas
ilçesinde 4 farklı mahallede 3.183 çuval teslim edilecektir .

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

YEM SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2435349

Kişinin ailesi, arkadaşları, dostları zamanla
parçası haline gelir. Parçamızı kaybetmekten
korkuyoruz. Bu korku, özünde yalnızlaşma kor-
kusudur. Bazı insanlar ilişkilerinde, dostlarını
sosyal olarak beslemekten ve onlardan bes-
lenmekten büyük keyif alırlar. Bu keyfi kay-
betme olasılığı bile insanı korkutur. Korkunun
sebebi, yalnızlaşmadır.  

Korkularımız, yüzleşmekten kaçındığımız
şeylerden de kaynaklanabilir. Yalnız kalmaktan,
yalnızlıkla yüzleşmekten korkabiliriz.  Kişinin
hali hazırda var olan ilişkileri ile beklediği ilişki-
ler arasındaki farklılıklar; hoşa gitmeyen duy-
gular yaşatır insana. Bunlardan biriside yalnız-
lık duygusudur. 

Bir kişi yakınlarını kaybettiği için yalnızlık du-
yabilir. İlerleyen yaşı nedeniyle, çevresinde
çoğu kişiyi kaybetmiş olabilir. Kişi sosyal ileti-
şimsizlik nedeniyle yalnızlık duyabilir. Yaşanan
ilişkilerdeki tatminsizlik veya kişinin kendisini
değersiz hissetmesi sonucu yalnızlık yaşana-
bilir. Ailesi, çevresi, sevenleri ile kurduğu ilişki ar-
zulanan ve istenilen düzeyde olmadığı için; se-
vilmediğini, değer verilmediğini ve yalnız
kaldığını hissedebilir. Kişi sosyal, kültürel ve si-
yasi nedenlerden kaynaklanan baskıdan; yal-
nızlık hissi duyabilir. Yaşanılan eşitsizlik veya
iletişimsizlik yalnızlık hissini oluşturabilir. Eko-

nomik problemler yalnızlık hissi yaşanmasına
sebep olabilir. Örnekleri, çoğaltabiliriz.

Bu dünyada herkes temelde yalnızdır. Bazı
yalnızlıklar seçilmiş olabilir; kişinin kendisine ar-
kadaş olabilmesi önemli. Bu arkadaşlık kişinin
kendisi ile barışık, yaşama dair umutlu oldu-
ğunu gösterir. Yalnız kalma isteği ile yalnızlığı
karıştırmamak gerekir. Tek başına kalma is-
teği bir seçim ise kişinin yaşamdaki amaçlarını
anlamasına, potansiyelini keşfetmesine, kendi-
sini tanımasına, sebep olabilir. İnsana, yaşı de-
ğil yaşadıkları öğretirmiş hayatı.

Yalnızlıkla kimsesizliği karıştırmamak gere-
kir. İnsan kendini kimsesiz hissettiğinde bile
yalnız değildir. Kimsesizlik sahip olmamaktır. Bir
eşe, anaya- babaya, kardeşe, yakın arkadaşa.
Paylaşamamaktır, kimsesizlik. Kişinin çevre-
sinde acılarını, sevinçlerini, özelini paylaşacak
birisi yoksa kimsesizsindir. Kalabalıkların ara-
sında; yalnızlık hissetmektir kimsesizlik.

Kalabalıklar arasında da yalnızlık hissede-
biliriz. Yalnızlık, sadece sorunlu insanlara özgü
bir şey değildir. Yalnızlıkla baş etmek için, ön-
celikle yalnızlığın anormal bir durum olmadığını
kabul etmemiz gerekir. Yalnızlığı ne zaman his-
sediyoruz o önemli. Onu bilirsek yalnızlıkla baş
etmek kolaylaşır.

Arkadaşlıklar da canlıdır, beslememiz gere-
kir. Yanımızda olmasını istediklerimizin listesi
yapılmalı; telefonla veya ziyaret ederek, önemli
günlerde listemizdeki kişileri aramalıyız. Dert-
lerini, sevinçlerini paylaşmalıyız. Başkalarının
yaralarına merhem olmak, kendi yaralarımızı da
iyileştirecektir. Başkalarının iyiliği için örgütlü
şekilde çalışan, sosyal-ekonomik derneklerden,
vakıflardan bir kaçının çalışmalarına katılabiliriz.
Müzik, spor gibi birkaç tane hobimiz olmalı.
Doğa ile bağ kurma, doğa sporları bu yollardan
birisidir. Kitap okuma ve kitap kulüpleri de,
başka bir yol olabilir. 

MAVi-YEŞiL

YALNIZLIK

Av. Ali KOYUNCU

Sarayköy Belediyesi tarafından gele-
neksel hale getirilen deve güreşleri bu yıl
39. kez düzenlendi. Demircideresi Mev-
kii’ndeki deve güreşi alanında düzenlenen
etkinlik yoğun ilgi gördü. Zaman zaman
etkili olan yağmura rağmen alanı terk et-
medi, arenaya bakan yamaçlarda keyifli
anlar yaşandı.

Sarayköy, Bodrum, Kaş, Nazilli,
Demre, Atça, Ezine, Demre, Buharkent,
Kumluca, Bereketli, Kuyulu, Karaağaç ve
Torbalı’dan şampiyon develerin güreştiği
organizasyona Denizli Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Sa-
rayköy Belediye Başkanı Mehmet Salih
Konya, Buldan Belediye Başkanı Meh-
met Ali Orpak, İl Jandarma Komutan Yardımcısı
Albay Olcay Tekinay, Sarayköy Kaymakamı İsmail
Pendik de izledi.Şampiyon develerin arenadaki müca-
delesi nefesleri kesti, sahipleri olumsuzluklara mey-
dan vermemek için büyük çaba harcadı. 

Güreşlere ilişkin değerlendirmeler yapan Başkan
Konya, “Memleketimizin köklü Yörük kültürünün en
önemli miraslarından biri olan Deve Güreşi Festivali-
mizin 39.’sunu, hemşehrilerimizle birlik ve beraberlik

içerisinde gerçekleştirdik. Zaman zaman etkili olan ya-
ğışa rağmen heyecanımızdan hiçbir şey kaybetmeden
devam ettiğimiz bu güzel organizasyonda; büyük
emek veren tertip komitemize, devecilerimize ve tüm
çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. Deve güre-
şinin önemli bir yere sahip olduğu Sarayköyümüzde;
geçmişine yakışır şekilde, birlik ve beraberlik içinde,
hemşehrilerimizin beklentilerini karşılayan nice orga-
nizasyonlarda yeniden buluşmayı diliyorum” dedi.
HAKAN BOZKURT

YAĞMURA RAĞMEN KATILIM YOĞUN OLDU

SARAYKOY’DE DEVE
GURESi COSKUSU
Sarayköy Belediyesi’nin bu yıl 39. kez gerçekleştirdiği Deve Güreş-
leri Şenliği gerçekleştirildi. Yağışlı havaya rağmen, deve güreşi me-
raklıları meydanı doldurdu, develerin mücadelesi nefesleri kesti. 
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Bir ay önce kendi kendime bir soru sor-
muştum:

“Kedi aslanla boğuşabilir mi?”
Aslan; ABD ve İsrail’di.
Kedi ise İran…
Rakamlar ortadaydı.
Silah gücü ortadaydı.
Teknoloji ortadaydı.
Sonuç da sanki baştan belliydi.
Ama değilmiş…
Ben, ABD’nin operasyon kabiliyetini

abartmışım.
İsrail’in istihbarat gücünü gözümde bü-

yütmüşüm.
MOSSAD devredeyken bu işin kısa sü-

receğini sanmışım.
Yanılmışım.
Hem de çok fena yanılmışım!
Çünkü tarih başka bir şey söylüyor:
Malazgirt Meydan Muharebesi,
Sayının değil, inancın kazandığı bir sa-

vaştır.
Bedir Savaşı,
Azın, çoğu yendiği bir doruk noktasıdır.
Mohaç Meydan Muharebesi,
Gücün, hızla birleştiğinde neye dönüştü-

ğünün göstergesidir.
Çanakkale Savaşları,
“İmkânsız” denilenin nasıl mümkün ol-

duğunu haykırır.
Demek ki neymiş?
Savaş sadece tank, uçak, füze değilmiş.
Savaş; inançmış.
Savaş; iradeymiş.
Savaş; dirençmiş.
Bir ay önce “biter” denilen savaş bitmedi.
“Teker teker çökerler” denilen bir ülke

çökmedi.
Tam tersine…
Daha da kenetlendi.
İç karışıklık bekleyenler,
Muazzam “Birlik” görüntüsü izledi.
Dağılır denilenler,
Tek yumruk oldu.
Evet… İran ağır bedeller ödedi.
Ama diz çökmedi.
Ve dünya bir gerçeği bir kez daha gördü:
Hiçbir “çelik kubbe” kusursuz değildir.
Hiçbir güç dokunulmaz değildir.
Bir de şu var…
Aynı Allah’a inandığımız,
Aynı Peygamber’e ümmet olduğumuz,
Aynı Kitab’a bağlı bir halk söz konusuy-

ken…
Sırf mezhep farkı yüzünden
Emperyal güçlerin yanında saf tutmak…
Sadece bir tercih değil,
Aynı zamanda bir vicdan meselesidir.
Ben yanıldım.
Ama bu yanılgı bana bir gerçeği öğretti:
Bazen “kedi” sandığın,
Aslında köşeye sıkışmış bir aslandır.
Gönlümüz mazlumdan yana…
Gönlümüz direnenlerden yana…
Gönlümüz İran halkıyla…

NASIL DA YANILMIŞIM!

CANDAN GÖNÜLDEN

Ramazan 
CANURAL

Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nin ihtiyaç sahibi öğrencilere yö-
nelik hayata geçirdiği “Beslenme
Desteği” projesi, kısa sürede dikkat
çeken bir büyüme kaydetti. İlk etapta
185 öğrenciyle başlayan uygulama,
bugün 8 bin çocuğa ulaşarak sosyal
destek alanında rekor bir kapasiteye

ulaştı. Başkan Bülent Nuri Çavuşoğ-
lu’nun “Hiçbir çocuk okula aç gitme-
yecek” vizyonuyla Aralık 2024’te iki
pilot okulda başlatılan proje, aşamalı
olarak genişletildi. İlk yıl yalnızca 1.
sınıf öğrencilerini kapsayan destek,
2025-2026 eğitim öğretim döneminin
başında 2. sınıfların da dahil edilme-

siyle büyüdü. Programdan ilk yıl 4
bin 133 öğrenci yararlandı. Sömestr
tatilinin ardından kapsamı daha da
genişletilen proje, bugün 1, 2, 3 ve 4.
sınıfta öğrenim gören tüm ihtiyaç sa-
hibi ilkokul öğrencilerini kapsar hale
geldi. Böylece Denizli genelinde 8
bin çocuğun düzenli beslenmesine
katkı sağlandı.

“SOFRALARA BEREKET, 
YARINLARA UMUT”
Projenin geldiği noktaya ilişkin

değerlendirmede bulunan Başkan
Çavuşoğlu, ulaşılan kapasitenin ken-
dileri için büyük bir mutluluk kay-
nağı olduğunu belirtti. Çocukların
fiziksel ve zihinsel gelişimi için süt,
yumurta, bal, peynir, reçel, taze
meyve ve sebze gibi ürünlerin bes-
lenme paketinde yer aldığını vurgula-
yan Çavuşoğlu, “Bu projeyle 8 bin
evladımızın sofrasına bereket, yarın-
larına umut oluyoruz. Sosyal adaleti

ve fırsat eşitliğini güçlendirmeye
devam edeceğiz” dedi. 

BAŞVURULAR SÜRÜYOR
Denizli Büyükşehir Belediyesi

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
tarafından yürütülen projeye başvu-
rular eğitim öğretim yılı boyunca
devam edecek. www.denizli.bel.tr

adresindeki “Başvurular” sekmesi ile
https://apps.denizli.bel.tr/okulbeslen-
meyardimibasvuru/ adresinden on-
line olarak yapılan başvuruların
değerlendirilmesinin ardından, ihti-
yaç sahibi ailelere bir aylık beslenme
ihtiyacını karşılayan koliler adresle-
rine teslim ediliyor. 

HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR’İN BESLENME DESTEĞİ 8 BİN ÇOCUĞA ULAŞTI

DESTEKTE REKOR ARTIS
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin 185 öğrenciyle başlattığı “Beslenme Desteği”
projesi, 43 kat büyüyerek 8 bin çocuğa ulaştı. “Çavuşoğlu Modeli” olarak anı-
lan uygulama, sosyal belediyecilikte örnek gösterilen bir başarıya dönüştü.

Denizli'de kuvvetli rüzgarın
ardından gelen yağışlar etkili
oldu. Alçak kesimlerde yağmur,
yüksek kesimlerde ise yoğun kar
vardı. Mart ayının sonunda olun-
masına rağmen Çameli başta
olmak üzere bazı ilçeler yoğun
kar aldı, “Mart kapıdan baktırır,

kazma kürek yaktırır” sözü bir
kez daha gerçeğe dönüştü. 

KAYAK MERKEZİ’NDE 
SEVİNDİREN GELİŞME
Kent genelinde etkili olan

kuvvetli rüzgar nedeniyle tedbir
amacıyla kapatılan Denizli Kayak

Merkezi, havanın normale dön-
mesiyle yeniden açıldı. Yüksek
kesimlerde etkili olan yağıştan
nasibini alan Kayak Merkezi’nde
kar kalınlığı 25 santimetreyi
geçti. Özellikle hafta sonları

yoğun ziyaretçi ağırlayan Denizli
Kayak Merkezi, kar kalınlığının
istenilen seviyelerde seyretmesi
ile kış eğlencesinin merkezi olma
özelliğini sürdürecek. 

AYSEL ÇETİN

DENİZLİ KAYAK MERKEZİ YENİDEN AÇILDI

KAR KALINLIĞI 25 CM’Yi GEÇTi

Uzun süredir haklı taleplerine
karşılık bulamayan emekli astsu-
baylar seslerini yükseltmeye ha-
zırlanıyor. Emekli astsubaylar, 4
Nisan Cumartesi günü Ankara
Tandoğan Anadolu Meydanı’nda
iki etkinlik gerçekleştirecek. Türk
denizcilik tarihinin acı hatıralarını
taşıyan Deniz Şehitlerinin anıla-
cağı tören ile başlayacak organi-
zasyon, emekli astsubaylar ve
ailelerinin “Hak, Onur ve Adalet”
için Anadolu Meydanı’nda düzen-
lenecek Büyük Astsubay Mitingi
ile devam edecek. Saat 13.00’te
başlayacak mitingde, 40 yılı aşkın

süredir emekli astsubay özlük
hakları, maaş dengesi ve sosyal
haklarına ilişkin verilen sözlere
rağmen yapılmayan, sürekli ola-
rak ötelenen talepleri “Hak, Onur
ve Adalet” temasıyla yüksek per-
deden bir kez daha dile getirile-
cek. Emekli Astsubay Temsil
Heyeti’nden yapılan açıklamada,
devletine ve milletine sadakatle
hizmet etmiş vatan kahramanları-
nın emeklilikte yaşadıkları ciddi
sorunlara dikkat çekilmesi için
kamuoyuna “hassasiyet” çağrı-
sında bulunuldu. 

HABER MERKEZİ

BÜYÜK ASTSUBAY MİTİNGİ ANKARA’DA GERÇEKLEŞTİRİLECEK

ASTSUBAYLAR HAKKINI ARIYOR
Emekli astsubaylar hakkını arıyor. Uzun süredir
dile getirilen özlük hakları, maaş dengesi ve sos-
yal haklar ile ilgili taleplerinin karşılık bulma-
ması nedeniyle alanlara çıkacak olan emekli
astsubaylar Ankara’da “Hak, Onur ve Adalet” te-
masıyla miting gerçekleştirecek. Mitinge De-
nizli’den de yoğun bir katılım bekleniyor. 

Denizli'de kuvvetli rüzgar nedeniyle önlem amacıyla
kapatılan Kayak Merkezi yeniden açıldı. Yüksek ke-
simlerde süren kardan nasibini alan Denizli Kayak
Merkezi’nde kar kalınlığı 25 santimetreyi geçti. 
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Sinyalizasyon Sistemleri İçin Malzeme Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/513710
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ULAŞIM DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :TOPRAKLIK MAH. İZMİR BUL. NO:41 K:8 20010 

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :2582802844
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :20.04.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Sinyalizasyon Sistemleri İçin Malzeme Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:4 kısım ve 42 Kalemden Oluşan Sinyalizasyon Sistemleri İçin

Malzeme Alımı /Mal Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı Uygulama

ve Yapım Birimi Deposu
3.4. Süresi/teslim tarihi :Mal teslimi sözleşmenin imzalanmasını müteakip 120 (Yüzyirmi)

takvim günü içerisinde telim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Ulus-
lararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akredi-
tasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenme-
si zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konu-
su belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Kar-
şılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edil-
miş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin ge-
çerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edil-
mesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçer-
lidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelen-
dirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan bel-
ge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu
belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin is-
tenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Erişilebilir yaya butonlu cihaz için sızdırmazlık sınıfı IP 65 olduğunu gösterir belge
KKC cihazı için TS EN 50556 veya EN 50556 Belgesi
TS EN 12368 Standart Belge
TS EN 13476-3 Belgesi/Sertifikası
TS EN 50626-1 Belgesi / Sertifikası
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden bi-
riyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı tek-
lif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalatçı Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Şubat ayından bu yana etkili
olan yağışlar barajlardaki dolu-
luk oranlarını büyük ölçüde etki-
ledi. Yağışlardan nasibini alan
Acıpayam’daki Alaattin Göleti
de tamamen doldu. Barajdaki su
seviyesi, yaz dönemi sulama sı-
kıntısı yaşayan üreticileri sevin-
dirdi. 

Denizli’de Şubat ayının ba-
şından itibaren etkili olan yağ-
murlar geçtiğimiz hafta da
sürdü. Hafta sonunda da gelen
yağmurlar su rezervlerine
olumlu katkı sağladı. Özellikle
tarımsal sulama için inşa edilen
küçük göletlerdeki su seviyele-
rinde önemli artışlar yaşandı.

Acıpayam’a bağlı Alaattin
Mahallesi’nde bulunan Alaattin
Göleti de yağışlardan nasibini
aldı. 1 milyon metreküp su de-

polama hacmine sahip olan gölet
tamamen doldu, fazla gelen su
savaktan aktı.Vatandaşlar dolu-
luğu görmek için Alaattin Göle-
ti’ne akın etti. Bölgede 2 bin 140
dekar tarım arazisinin sulanma-
sına olanak sağlayan Alaattin

Göleti’nin doluluk oranı üretici-
leri memnun etti. Yıllardır ku-
raklık nedeniyle ciddi su
sıkıntısı yaşayan çiftçiler, son
yağışlarla birlikte gölün tama-
men dolmasının mutluluğunu
yaşadı. AYSEL ÇETİN

YAZ DÖNEMİ KURAKLIK ENDİŞESİ
YAŞAYAN ÜRETİCİLER MUTLU

SON YAGISLAR iLE
BARAJLAR DOLDU

Denizli Kültür Var-
lıkları ve Müzeler Mü-
dürlüğü tarafından
düzenlenen Antik Tıp
Aletleri Sergisi, De-
nizli Kent Müzesi’nde
ziyaretçilerini ağırla-
maya başladı. Neolitik
Çağ’dan Roma ve Bi-
zans dönemlerine
kadar uzanan geniş bir
zaman dilimine ait top-
lam 130 eser, sergide
bir araya getirildi.

Sergi açılışı önce-
sinde Op. Dr. Belkıs Sınık tara-
fından "Antik Dönemde Tıp
Aletleri" konulu sunum gerçek-
leştirildi. Sunumun ardından

kurdele kesimiyle sergi resmen
açıldı. Vatandaşların yanı sıra
tıp ve arkeoloji öğrencileri ile
akademisyenlerin yoğun katılım
gösterdiği etkinlik, büyük ilgi
gördü. Denizli Kültür Varlıkları

ve Müzeler Müdürlüğü görevlisi
Restoratör Esma İvrendi Şenol,
serginin kapsamına ilişkin yap-
tığı açıklamada, "Denizli’de dü-

zenlediğimiz sergimiz, Neolitik
Dönem’den Bizans Dönemi’ne
kadar uzanan geniş bir zaman
dilimine ait eserleri bir araya ge-
tiriyor. Özellikle Neolitik Dö-
nem’de kullanılan aletlerin

gelişim süreci, ziyaretçiler tara-
fından rahatlıkla gözlemlenebi-
lecek şekilde kurgulandı" dedi.

Şenol, sergide yalnızca Neo-
litik Dönem değil, Roma ve Bi-
zans dönemlerine ait eserlerin de
yer aldığını belirterek, "Farklı
dönemlere ait bu eserler, bölge-
nin zengin tarihi birikimini yan-
sıtacak şekilde bir arada
sunuluyor" ifadelerini kullandı.

Eserlerin büyük bölümünün
bölgedeki önemli kazı alanların-
dan elde edildiğini vurgulayan
Şenol, Beycesultan Höyüğü,
Ekşi Höyük, Laodikya Antik
Kenti, Tripolis Antik Kenti ve
Tabae Antik Kenti gibi arkeolo-
jik alanlardan çıkarılan buluntu-
ların sergide ziyaretçilerle
buluştuğunu söyledi.Toplam 130
eserin yer aldığı sergi, antik dö-
nemlerde tıp alanında kullanılan
araçların gelişimini gözler önüne
sererek ziyaretçilere tarihi bir
yolculuk sundu. (İHA)

NEOLİTİK ÇAĞ’DAN BİZANS DÖNEMİNE UZANAN 130 ESER SERGİLENDİ

ANTiK TIP ALETLERi
SERGiSi’NE YOĞUN iLGi
Neolitik Çağ’dan Bizans dönemine uzanan 130 eserin yer
aldığı Antik Tıp Aletleri Sergisi, Denizli Kent Müzesi’nde
açıldı. Sergi, öğrenciler ve vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.
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Mersin’de gerçekleştirilen şampiyonada, Manisa
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor Kulübü sporcusu
ve aynı zamanda TOHM sporcusu olan İrem Denktaş,
U21 Kadınlar 3x20 metre kategorisinde üstün bir per-
formans sergileyerek zirveye çıktı. Denktaş, yarışma-
da daha önce kendisine ait olan rekoru da geliştirerek
önemli bir başarıya imza attı. 

Başarılı sporcu bu derecesiyle Avrupa Şampiyo-
nası’na katılma hakkı elde ederken, Manisa’nın atıcı-
lık branşındaki köklü geleneğini bir kez daha gözler
önüne serdi. 1954 yılında kurulan Halit Değirmenci-
oğlu Ateşli Silahlar Poligonu ile başlayan süreçte Ma-
nisa, milli takıma sporcu yetiştirmeye devam ediyor.
Özellikle tüfek branşında son 15 yıldır Türkiye şampi-
yonluğunu bırakmayan Manisa, bu alandaki iddiasını
sürdürüyor. 

Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk
ise elde edilen başarıyla ilgili yaptığı açıklamada,
"İrem Denktaş’ın Türkiye şampiyonu olması ve kendi
rekorunu yeniden kırarak Avrupa Şampiyonası’na ka-
tılma hakkı kazanması bizleri son derece mutlu etmiş-
tir. Sporcumuzu ve emeği geçen antrenörlerimizi yü-
rekten tebrik ediyorum. Manisa, atıcılık branşında
köklü geçmişi ve yetiştirdiği sporcularla Türkiye’nin
öncü illerinden biri olmaya devam ediyor. Bu başarı,
disiplinli çalışmanın ve doğru altyapı yatırımlarının

bir sonucudur" dedi. 
Öztürk, Manisa’nın atıcılıkta yeni şampiyonlar

yetiştirmeye devam edeceğini ve Türkiye’yi uluslar-
arası arenada en iyi şekilde temsil etmeyi sürdüreceği-
ni de sözlerine ekledi. (İHA)

kendi rekorunu
kırdı, zirveye cıkTı 
Mersin’de düzenlenen Yeşilay Tüm Dallar Ateşli Silahlar Türkiye Şampiyonası’nda
Manisalı milli sporcu İrem Denktaş, rekor kırarak Türkiye şampiyonu oldu. Başa-
rılı sporcu elde ettiği dereceyle Avrupa Şampiyonası’na katılma hakkı kazandı.   

Sakarya’da 28-29 Mart tarihlerinde gerçekleştiri-
len Eliminatör Milli Takım Seçme yarışlarında Akhi-
sar Karabulut Spor Kulübü sporcusu Nazife Tunçel,
gösterdiği performansla ikinci olarak önemli bir başa-
rıya imza attı. 

Bu sonuçla Tunçel, 18 Nisan’da İspanya’nın Bar-
celona kentinde düzenlenecek Eliminatör Dünya Şam-
piyonası’na katılmaya hak kazandı. Başarılı sporcu,
şampiyona öncesinde 7 Nisan’da Sakarya’da başlaya-
cak olan milli takım kampında hazırlıklarını sürdüre-
cek. 

Nazife Tunçel’in başarısında destekleri bulunan
sponsor Akt Enerji-Verde Genel Müdürü Bilal Kuru-
lay, Karabulut Spor Kulübü Başkanı Barkın Düzgün
ve Akhisar Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Hasan Hüse-
yin Oktay da sporcunun elde ettiği dereceden dolayı
gurur duyduklarını ifade etti. 

Manisalı sporcu Tunçel’in hedefi ise Barcelona’da
düzenlenecek dünya şampiyonasında Türkiye’yi en
iyi şekilde temsil ederek derece elde etmek. (İHA)

Manisalı bisikleT sporcusu 
nazife Tunçel dünya yolcusu 

Sakarya'da düzenlenen Eliminatör Milli
Takım Seçme yarışlarında Manisalı bi-
siklet sporcusu Nazife Tunçel, elde ettiği
başarıyla dünya sahnesine adım attı.   

Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Spor Bilimleri
Fakültesi öğrencisi Muhammed Emin Çakır, Bulgaris-
tan’da düzenlenen Uluslararası Dan Kolov - Nikola Pet-
rov Turnuvası’nda önemli bir başarıya imza attı.
Grekoromen stil 55 kilogram kategorisinde mücadele
eden Çakır, turnuvayı gümüş madalya ile tamamlayarak
hem Türkiye’yi hem de üniversitesini gururlandırdı.
Daha önce ulusal ve uluslararası birçok organizasyonda
derece elde eden başarılı sporcu, istikrarlı performansını
bu turnuvada da sürdürdü. Milli takımın turnuvanın ilk
gününde kazandığı 2 altın, 3 gümüş ve 1 bronz madalya-
lık başarıya katkı sağlayan Çakır, ortaya koyduğu perfor-
mansla dikkat çekti. Spor Bilimleri Fakültesi Dekan
Vekili Prof. Dr. Erkan Çetinkaya, öğrencilerinin elde et-
tiği başarıdan büyük gurur duyduklarını belirterek,
Çakır’ı tebrik etti ve başarılarının devamını diledi. 

ADÜ Rektörü Prof. Dr. Bülent Kent ise Spor Bilim-
leri Fakültesi’nin ulusal ve uluslararası başarılarla adın-
dan söz ettirdiğini ifade ederek, Muhammed Emin
Çakır’ı üstün performansından dolayı kutladı. (İHA)

adü’lü güreşçi’den güMüş Madalya
Aydın Adnan Menderes Üniversitesi (ADÜ) öğrencisi Muhammed Emin Çakır,
Bulgaristan’daki uluslararası güreş turnuvasında gümüş madalya elde etti.   

Turnuva boyunca rakiplerine adeta
şans tanımayan Salihli temsilcisi, B
Grubu’nda Denizli Hulusi Kulaklı Or-
taokulu, Hala Sultan Ortaokulu ve
Bilfen Çamlıca Ortaokulu ile karşılaş-
tı. Oynadığı tüm maçları kazanarak
grubunu lider tamamlayan ekip, yarı
finale yükseldi. 

Yarı finalde Tokat Mimar Sinan
Ortaokulu ile karşılaşan 50. Yıl Orta-
okulu, bu zorlu mücadeleden de gali-
biyetle ayrılarak finale adını yazdırdı. 

Finalde İstanbul Fide Ortaokulu ile
karşı karşıya gelen Salihli’nin yıldız-
ları, etkili oyununu sürdürerek rakibi-
ni mağlup etti ve turnuvayı namağlup
tamamlayarak Türkiye Şampiyonu
oldu. 

Elde edilen bu tarihi başarıyla hem
Salihli’nin hem de Manisa’nın gururu

olan genç sporcular, hentbolda gele-
cek adına büyük umut verdi. (İHA)

Türkiye şaMpiyonu   
SAliHli’NiN YılDızlArı HENTBOlDE 

Niğde’de düzenlenen 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Okul
Sporları Hentbol Yıldızlar Türkiye Şampiyonası’nda Ma-
nisa’yı temsil eden Salihli 50. Yıl Ortaokulu, gösterdiği üs-
tün performansla Türkiye şampiyonluğuna ulaştı.   

Muğlaspor’da teknik direktörlük
görevinde değişiklik yaşandı. Kulüp,
yaptığı resmi açıklamayla teknik di-
rektör Besim Durmuş’un görevinden
ayrıldığını duyurdu. Kulüpten yapılan
açıklamada, Durmuş’un şampiyonluk
yolunda takımın yeni bir kan değişimi
ve enerjiye ihtiyaç duyduğunu ifade

ederek görevinden ayrılma talebini yö-
netim kuruluna ilettiği belirtildi. Yöne-
tim kurulunun bu talebi
değerlendirdiği ve kabul ettiği açık-
landı. 

Açıklamada, "Kulübümüze şampi-
yonluk yaşatarak tarihimize önemli bir
başarı kazandıran Teknik Direktörü-
müz Besim Durmuş, şampiyonluk yo-
lunda takımın yeni bir kan değişimi ve
enerjiye ihtiyaç duyduğunu ifade ede-
rek görevinden ayrılma talebini yöne-
tim kurulumuza iletmiştir. Yönetim
kurulumuz tarafından değerlendirilen
bu talep kabul edilmiştir" ifadelerine
yer verildi. 

Muğlaspor yönetimi, Durmuş ve
ekibine teşekkür ederek, kulübe ka-
zandırdıkları şampiyonluk ve verdik-
leri emekler için minnet duyulduğunu
belirtti. Açıklamada ayrıca, kariyerleri-
nin devamında başarı dilekleri de ile-
tildi. Gelişme, Muğlaspor’un
sahasında Altınordu’ya 1-0 mağlup ol-
duğu karşılaşmanın ardından geldi. Bu
sonuçla birlikte Muğlaspor’da teknik
yapılanmada değişim kararı netleşmiş
oldu. (İHA)

Muğlaspor’da durMuş 
döneMi sona erdi

Muğlaspor, teknik direktör Besim Durmuş’un görevin-
den ayrılma talebinin yönetim tarafından kabul edildiğini
açıkladı. Karar, sahasında Altınordu’ya 1-0 mağlup olu-
nan karşılaşmanın ardından geldi.   



Nesine 3. Lig 4. Grup’ta 27. hafta mücadelesinde ligin lideri
Kütahyaspor’a konuk olan Denizli İdman Yurdu mutlak puan pa-
rolasıyla çıktığı maçtan eli boş döndü. Dumlupınar Stadı’nda oy-
nanan karşılaşmada her iki takım da savunma güvenliğinden taviz
vermedi, mücadele genellikle orta sahada geçti. Karşılıklı cılız
ataklarla geçen ilk yarı golsüz tamamlandı. İkinci yarıda daha et-
kili görünen tara konuk ekip Denizli İdman Yurdu oldu. Play-Off
iddiasını sürdürebilmek ve bir hafta önce alınan Karşıyaka karşı-
sındaki farklı yenilgiyi unutturmak isteyen Denizli temsilcisi, daha
fazla gol arayan taraf olarak öne çıktı. 

31 MART 2026 SALI

Geçen hafta kendi saha ve seyircisi önünde ya-
ğışlı ve ıslak bir zeminde Karşıyaka takımını 5-0
yenilen Denizli İdman Yurdu, gurup lideri Kütah-
yaspor’a Dumlupınar standında ecel terleri dök-
türttü.

Denizli İdman Yurdu öyle bir takım ki aldığı so-
nuçlarla herkesi şaşırtabiliyor. Bir bakıyorsunuz
inanılmazı başarıyor, bir bakıyorsunuz kolay ge-
çecek maçta başarısız olabiliyor.

Bunlardan biri geçen hafta yaşandı. 3 maçlık
galibiyet serisinin ardından kendi evinde Karşı-
yaka’dan 5 gol birden yiyip taraftarını üzen kır-
mızı şimşekler, Bu hafta lig lideri Kütahyaspor’a
Dumlupınar stadında ecel terleri döktürdü.

Maçta tribünler tıklım tıklım doluydu. Kütah-
yaspor taraftarları takımlarından şampiyonluk yo-
lunda bir engeli daha aşabilmek için bol gollü bir
galibiyet bekliyordu. Bu maçı kolayca geçeklerini
inanıyorlardı, beklentileri böyleydi.

Ama hiçte öyle olmadı. Geçen hafta kendi sa-
hasında acı çeken Denizli İdman Yurdu, Kütah-
yaspor karşısında çok iyi mücadele etti.
Mükemmel bir futbol ortaya koydu.

Kırmızı-siyahlılar bu güzel oyunlarını puanla
süslemek isterken maçın sonlarında yedikleri gol
her şeyi tersine çevirdi. Maçın 81. dakikası oyna-
nırken mavi şimşeklerin golü geldi. Sol kanattan
ortalanan top kale çizgisi önünde bekleyen
Kemal Bayrak’ın önüne düştü oyuncunun topu
uzaklaştırmak isterken ters vuruşunda top ağlarla
kucaklaştı.

Golden sonra Kütahyaspor’lu oyuncular şam-
piyon olmuş gibi sevinirken taraftarları da büyük
heyecan yaşattı. Sonuçta maçın başından beri
bekledikleri gol son dakikalar içinde zor da olsa
gelmişti ve şampiyonluğa bir adım kalmıştı. Se-
vinmek elbette haklarıydı.

Bu galibiyet Kütahyaspor’u şampiyonluk yo-
lunda iyice rahatlattı. Bir sonraki maçta alacakları
bir puan onları şampiyon yapacak.

Sonuç olarak Denizli İdman Yurdu, Kütahyas-
por deplasmanında şampiyonluğa susamış bin-
lerce taraftarın önünde ezilmeden kafa kafaya bir
oyun sergiledi. Cesurca bir futbol oynadı ve her-
kesten takdir aldı. Kolay teslim olmadı. Şanssız
bir golle mağlup oldu. Bu daher takımın başına
gelebilir.

Alınan bu sonuçtan sonra Play-Off yolundan
biraz uzaklaşmış gibi görünseler de futbolda her
türlü sürprizler yaşanabiliyor.

Bu hafta Akkonak stadında güzel bir maç vardı.
Akkonakspor ile Denizlispor karşı karşıya geldi.
Maç 1-1 beraberlikle sonuçlandı.

Yeşil Çivril Belediyespor ise Beymelek Beledi-
yespor’u 3-0 geçip taraftarlarına güzel birhafta ya-
şattı.

HERKESE SAĞIKLI BİR YAŞAM 
DİLİYORUM. SAYGILARIMLA

DENİZLİ İDMAN YURDU
KÜTAHYA’DA YIKILDI

BENCE
Kamil ABALI

İDMAN YURDU’NUN LİDER KARŞISINDAKİ MÜKEMMEL OYUNU PUAN GETİRMEDİ

Deplasmanda grup lideri Kütahyas-
por’a konuk olan Denizli İdman

Yurdu önemli bir fırsatı tepti. De-
nizli temsilcisini eli boş gönderen
tek kol İdman Yurdu savunmasın-
dan geldi. Kendi kalesine atılan
golle güçlü rakibine boyun eğen
Denizli İdman Yurdu, sergilediği
performans ile beğeni kazandı. 

KENDi KALESiNE ATTI
KUTAHYA’DAN 
BOS DONDU

KIRILMA ANI

Maçın kırılma anı ise Denizli İdman Yurdu adına
büyük şanssızlık oldu. 81. dakikada ev sahibi ekibin ata-
ğında Denizli İdman Yurdu savunma oyuncusu Kemal
Bayrak ters bir dokunuş ile topu kendi ağlarına gön-
derdi. Bu gol maçın da sonucunu tayin etti. Lig lideri
Kütahyaspor zorlandığı karşılaşmayı 1-0 kazanarak ha-
nesine 3 puan daha yazdırdı, Denizli temsilcisi İdman
Yurdu kazanabileceği bir karşılaşmadan daha eli boş
döndü. 

BÜYÜK FIRSAT KAÇTI

Bu sonuçla Kütahyaspor, puanını 72’ye yükseltti ve
lig liderliğini sağlama aldı. Denizli İdman Yurdu ise 45
puanda kalarak 6. sıradaki yerini korudu. 5. sıradaki Ba-
lıkesirspor’un evinde Ayvalıkgücü’ne yenilerek puan
kaybettiği haftada farkı 3’e düşürme fırsatı da kaçtı.Se-
zonun bitimine son hafta kala Denizli temsilcisi Play-
Off şansını da zora sokmuş oldu. Denizli İdman Yurdu,
önümüzdeki hafta evinde Balıkesirspor’u konuk ede-
cek. Denizli’de kazanıp kalan iki haftada rakibinin hata
yapmasını bekleyecek olan Denizli İdman Yurdu,
29’ncu haftada Alanya deplasmanına ve son hafta ise
Eskişehir Anadolu karşısına çıkacak. METİN ELTAŞ

Bölgesel Amatör Lig 7.
Grup’ta Denizli derbisi heyecanı
yaşandı. Akkonakspor ile De-
nizlispor karşı karşıya geldi,
seyir zevki yüksek karşılaşmada
1-1’lik skor ile taraflar puanları
paylaştı.

Bölgesel Amatör Lig 7. Grup
21. hafta mücadelesinde iki De-
nizli temsilcisi Akkonakspor ile
Denizlispor Dr. Samim Gök
Stadı’nda karşı karşıya geldi. 

Maçın başlarında her iki
takım da kontrollü bir oyun or-
taya koydu. Temkinli futbol
kısır bir sonuç doğurdu, ilk ya-
rıda gol sesi çıkmadı.

Mücadelenin ikinci yarısı,
daha hareketli başladı. Baskısını
artıran Denizlispor, aradığı golü

79. dakikada buldu. Gelişen or-
ganize atakta meşin yuvarlağı
ağlarla buluşturan Talha Eren
Ateş, takımını deplasmanda 1-0
öne geçirdi.

Maçın Denizlispor’un 1-
0’lık üstünlüğü ile tamamlan-
ması beklenirken, tüm hatlarıyla
yüklenen Akkonakspor, 90+1.
dakikada aradığı beraberlik go-
lüne ulaştı. Bu dakikada sahne
alan Algın Soysal, güzel bir
golle skoru 1-1’e getirdi, maçın
skorunu da tayin etti. 

Beraberlik 2 puan ile son sı-
rada bulunan ve ligden düşmesi
kesinleşen Denizlispor puanını
3’e, sondan 3. sırada yer alan
Akkonakspor ile 17’e yükseltti.
HAKAN BOZKURT

AKKONAKSPOR VE DENİZLİSPOR DENİZLİ DERBİSİNDE KARŞILAŞTI

PUANLAR PAYLAŞILDI

Efes Ultra Maratonu 6K
Takım Yarışı'nda, Pamukkale
Arama Kurtarma Doğa Sporları
Kulübü (PAKDOS) önemli bir
başarıya imza attı. Güçlü rakip-
lerini geride bırakan PAKDOS
sporcuları bireysel klasmanlarda
da önemli başarılar elde etti.

İzmir'de 28-29 Mart tarihle-
rinde düzenlenen uluslararası ka-
tılımlı Efes Ultra Maratonu'nda,
6K Takım Yarışı kategorisi ta-
mamlandı. Türkiye'nin önde
gelen kurum ve kuruluşlarının
katılım sağladığı zorlu parkurda,
PAKDOS sporcuları üstün bir

performans sergilendi.
Çetin Çağatay, İsmail
Aktaş ve Mahir Akba-
ba'dan oluşan PAKDOS
ekibi organizasyona
damga vurdu. 

298 sporcunun katıldığı
6 kilometrelik parkurda,
İsmail Aktaş rakiplerini
geride bırakarak birincilik
kürsüsüne çıkmayı başarır-
ken, Mahir Akbaba ikinci-
lik kürsüsüne çıktı, dubleyi
tamamladı. Ekibin diğer
üyesi Çetin Çağatay'ın ise
zorlu yarışı 13. sırada ta-
mamladı. 

Bireysel başarılar takım
sıralamasında da zirveyi
şekillendirdi. PAKDOS

ekibi Vestel, Pfizer, Menderes,
Aydem, Aselsan, İzmir Büyük-
şehir Belediyesi ve Manisa Bü-
yükşehir Belediyespor Kulübü

gibi güçlü takımları geride bıra-
karak Efes Ultra Maratonu 6K
Takım Yarışı şampiyonu ilan
etti. AYSEL ÇETİN

EFES ULTRA MARATONU’NA DAMGA VURDU

ŞAMPiYON PAKDOS


